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I. IZVJEŠĆE POSLOVODSTVA 
 

Promatrajući 2019. godinu može se zaključiti da su ostvareni rezultati nastavak 
provođenja postavljenih ciljeva i mjera, te uspješnog rada Uprave i djelatnika u svim 
segmentima djelatnosti Društva, te proaktivnog i inovativnog pristupa u cilju optimizacije 
radnih procesa.  

 
lako je godina bila dinamična i izazovna Odvodnja Poreč d.o.o. je poslovala u skladu 

sa usvojenim poslovnim planovima, prije svega kvalitetnom obavljanju djelatnosti javne 
odvodnje, ostvarivanju pozitivnog financijskog rezultata i likvidnosti Društva. Odgovornim i 
transparentnim poslovanjem Društvo nastavlja ispunjavati svoju temeljnu zadaću 
poslovanja koja počiva na kontinuiranom pružanju kvalitetne i učinkovite usluge javne 
odvodnje čime doprinosi poboljšanju standarda lokalnih zajednica u kojima djeluje, te 
zaštiti i unapređenju okoliša.  

 
U godini iza nas Društvo je bilo izloženo velikim izazovima, te se može reci da je 

provođenje strategije poslovanja koju si je Društvo postavilo na početku godine uspješno 
realizirano što je  vidljivo u postignutim rezultatima. 
 
 Tijekom 2019. godine poslovanje je bilo usmjereno na daljnju racionalizaciju 
poslovanja te se na taj način osiguralo znatno smanjenje troškova, u onim segmentima gdje 
je to bilo moguće, a samim time pridonijelo pozitivnom poslovnom rezultatu. 
 

Ostvareni pozitivni rezultati u 2019. godini posljedica su provođenja poslovne 
politike koja se temelji na optimizaciji i racionalizaciji poslovanja, odnosno optimalnom 
korištenju vlastitih resursa, kvalitetnom upravljanju troškovima i ljudskim potencijalom. 
Društvo poštujući dobre poslovne običaje i zakonske propise potvrđuje osobine stabilnog i 
naprednog poslovnog subjekta.  

Kao jedan od najznačajnijih događaja koji je obilježio proteklu godinu, svakako je 
reforma vodnog gospodarstva. Dana 18. srpnja 2019. godine stupio je na snagu paket 
zakona: Zakon o vodnim uslugama, Zakon o vodama i Zakon i izmjenama i dopunama 
zakona o financiranju vodnog gospodarstva (NN broj 66/2019). 
Za budućnost Društva najznačajniji je Zakon o vodnim uslugama (u daljnjem tekstu  
Zakon); isti u članku 88. stavak 1. propisuje da su svi postojeći javni isporučitelji vodnih 
usluga na uslužnom području dužni pripojiti se javnom isporučitelju vodnih usluga koji je 
društvo kapitala, a koje je određeno uredbom iz članka 7. stavka 6. ovog Zakona kao 
društvo preuzimatelj, a društvo preuzimatelj je dužno prihvatiti pripajanje u roku od šest 
mjeseci od dana stupanja na snagu Uredbe iz članka 7. stavka 6. ovog Zakona. 

Zakonski rok za donošenje predmetne uredbe bio je tri mjeseca od stupanja na 
snagu Zakona o vodnim  uslugama, Vlada Republike Hrvatske u zakonskom roku nije 
donijela predmetnu Uredbu, odnosno donošenje iste se očekuje u narednom periodu.  
 

Društvo u cjelini s osobitom pažnjom vodi brigu o očuvanju financijske stabilnosti 
kao dugoročnog trajnog cilja. Kontinuirano se prati izloženost raznim financijskim i 
operativnim rizicima, te se poduzimaju adekvatne mjere i politike  u cilju optimiziranja 
rezultata. Prvenstveno se teži pružanju visokokvalitetne usluge u djelatnosti javne 
odvodnje, kontinuirano se prati ostvarenje donesenih planova društva, nastavlja se s 
provođenjem racionalnog planiranja prihoda i rashoda, te se  predlažu mjere za  efikasno i 
rentabilno poslovanje, uz poštivanje načela punog povrata troškova i socijalne 
prihvatljivosti cijene javne odvodnje. 

Upravo sve prethodno navedene mjere dovele su do toga da se  poslovna godina 
završava sa ostvarenom bruto dobiti u iznosu od 184.944 kuna.  U 2019. godini ostvareni su 
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ukupni prihodi od 27.855.410 kuna, od čega poslovni prihodi čine 54,79% odnosno 
15.264.085 kuna. Ukupni rashodi iznose 27.670.466 kuna. Najveći dio poslovnih rashoda 
odnosno  56.34% odnosi se na troškove amortizacije u ukupnom iznosu od 15.591.469 kuna, 
od čega se 11.239.245 kuna nalazi i u prihodima, a sve po osnovi financiranja imovine iz 
vanjskih izvora. 

Na dan 31.12.2019. godine ukupne obveze prema dobavljačima iznosile su 
25.900.188 kuna, od čega se na dugoročne obveze prema dobavljačima odnosi iznos od 
11.099.828 kuna, što predstavlja zadržani dio situiranih radova od strane izvođača sukladno 
sklopljenim ugovorima o izvođenju radova na EU Projektu Poreč, te se na kratkoročne 
obveze prema dobavljačima odnosi iznos od 14.800.360 kuna nedospjelih obveza. 

  
Uzimajući u obzir raspoloživa novčana sredstva društva na računima u bankama u 

ukupnom iznosu od 26.181.313 kuna, od čega je po žiroračunima bilo ukupno  19.181.313 
kuna (11.251.005 kuna redovnih i 7.930.308 kuna namjenskih sredstva) te dodatno oročenih 
7.000.000,00 kuna redovnih sredstava vidljivo je da je društvo u danom trenutku 
raspolagalo viškom likvidnih sredstava za podmirenje svojih kratkoročnih i dugoročnih 
obveza prema dobavljačima.  
Analizirajući uspješnost naplate potraživanja od kupaca, može se konstatirati da je ista 
zadovoljavajuća i vrlo uspješna, te se u cilju brze i efikasne naplate potraživanja od kupaca 
i u 2019. godini nastavila politika prisilne naplate za sve neplaćene račune za izvršene 
usluge koje društvo fakturira. Postotak naplate za izvršene usluge pražnjenja septičkih 
jama od kupaca te za ostale usluge (prihode od raznih intervencija, odštopavanja i 
održavanja oborinske kanalizacije i dr.) u 2019. godini iznosi 90%, pri čemu  predstavljaju 
najveći financijski udio u ukupnim prihodima koje društvo ostvaruje izravnim fakturiranjem 
prema kupcima. 
 

Uz dinamičnost poslovanja na koje svakako utječe provedba EU Projekta Poreč, u 
2019. godini poslovne i radne aktivnosti bile su i dalje usmjerene ka stvaranju 
prepoznatljivog gospodarskog subjekta, društvenom razvoju, brizi za okoliš i zajednicu u 
kojoj djeluje ali i stvaranju pozitivne poslovne klime.  
 

POSLOVNE AKTIVNOSTI I INVESTICIJE DRUŠTVA 

            Kada se govori o poslovnim aktivnostima i investicijama trgovačkog društva 
Odvodnja Poreč d.o.o. nezaobilazna je stavka realizacija EU Projekta Poreč. Uzimajući u 
obzir opseg same investicije, angažman sredstava i ljudskih resursa, neprestano 
prilagođavanje novonastalim situacijama kao i dinamično rješavanje nastalih problema i 
izazova, svakako se može zaključiti kako se radi o izuzetno zahtjevnoj i važnoj investiciji u 
svim segmentima provedbe Projekta.   
 
Dosadašnja realizacija obuhvaća ukupno 61,4 km nove mreže i rekonstrukciju 22,7 
km postojeće mreže; 2,7 km je izvedeno metodom sanacije bez kopanja. Izgrađene su 
32 nove i rekonstruirano je 50 crpnih stanica. Odrađena su 44 tehnička pregleda i 
dobivene uporabne dozvole. Tijekom realizacije Projekta nabavljena su nova vozila i 
oprema za održavanje i upravljanje sustavom odvodnje: kombinirano vozilo za čišćenje i 
uklanjanje nečistoća iz kanalizacijskih cijevi kapaciteta 8m3, specijalno vozilo za usisavanje 
fekalija kapaciteta 14 m3, kamera za CCTV inspekciju kanalizacijskih cijevi ugrađena u 
vozilo, 2 specijalna vozila za prijevoz i pražnjenje preša i kontejnera, metalni zatvoreni 
kontejneri zapremine 7 m3, GIS softver (geoinformacijski sustav), GIS server, veza na NUS 
(SCADA sustav), radne stanice (računala), uređaj za mrežnu pohranu podataka (NAS), te 
ostala prateća oprema. 

Ukupna financijska realizacija projekta (radovi i oprema) iznosi 267,9 milijuna kuna. 
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U sklopu provedbe EU projekta Poreč „Sustav odvodnje s uređajima za pročišćavanje 
otpadnih voda grada Poreča“ u 2019. godini izvodili su se građevinski, obrtnički i strojarski 
radovi na svih 5 lokacija postrojenja, odnosno na gradilištima UPOV-a: Lanterna, Poreč – 
sjever, Poreč – jug i Vrsar, te na gradilištu kompostane Košambra. 

Na gradilištima UPOV-a: Lanterna, Poreč – sjever i Poreč – jug dovršeni su svi objekti  
postrojenja u građevinskom smislu, te se izvode obrtnički i instalaterski radovi na 
izvedenim objektima. Također, u 2019. godini intezivirala se implementacija tehnologije 
pročišćavanja otpadnih voda, odnosno ugradnja strojarske opreme postrojenja. 

Na lokaciji gradilišta UPOV-a Vrsar izvedeni su objekti potrebni za puštanje u pogon I. 
etape izgradnje, odnosno zgrada predtretmana, te bazeni biologije, upravna zgrada i dio 
ultrafiltracijske zgrade. Također, na izvedenim objektima se vrši montaža strojarske 
opreme i izvode ostali instalaterski radovi. 

Na lokacijama gradilišta svih UPOV-a potrebno je još, osim montaže opreme u postrojenje, 
dovršiti i interkonekcijske cjevovode između objekata te prometnice postrojenja. 

Izvođač je dostavio vremenski plan koji je ažuriran sa 31.12.2019. godine. Navedeni plan je 
prihvaćen od strane Inženjera kao operativni plan za dovršetak izgradnje građevina po 
ovom ugovoru. Međutim, isti nije prihvaćen kao ugovorni dokument. 
 
Također, dosad su u sklopu projekta dovršeni radovi na izgradnji pristupnih prometnica za 
UPOV-e Poreč – sjever i Poreč – jug, te polaganje elektroenergetskih vodova za UPOV-e 
Lanterna i Poreč – jug, te svjetlovodne kanalizacije za UPOV-e Poreč – sjever i Poreč – jug. 
Trenutno se izvode radovi na polaganju kompletne infrastrukture za UPOV Vrsar kroz 
kamp na poluotoku Petalon. 
 
Izvođač je dostavio Zahtjev za dostavu Financijskih aranžmana Naručitelja sukladno članku 
2.4. OUU, pozivajući se na informaciju o propisanoj financijskoj korekciji od 25 %. Naručitelj 
je Izvođaču dostavio očitovanja u kojemu se navodi da je na odluku PT2 vezano za 
financijsku korekciju uložen prigovor s učinkom odgode, te da je pokrenuta procedura 
dokreditiranja sa EBRD-om. 
 
Dana 04.07.2019. godine, Izvođač radova je ponovno dostavio zahtjev za dostavom 
financijskih aranžmana Naručitelja, tvrdeći da Naručitelj u svom očitovanju nije dostavio 
valjane dokaze o osiguranju financijskih sredstava za provedbu projekta. Navedenim 
postupanjem je Izvođač radova stvorio pretpostavke za raskid Ugovora, na što ima pravo 
sukladno članku 16.2. Općih uvjeta Ugovora, ukoliko Naručitelj ne dostavi dokaze o 
osiguranju financijskih sredstava. Dana 31.07.2019. godine, Naručitelj je Izvođaču ponovno 
dostavio očitovanje o financijskim aranžmanima koje poduzima za osiguranje financiranja 
projekta. Izvođač nije zahtijevao daljnje dokaze po navedenoj problematici. 
 
Nastavno na neuvažavanje prigovora Odvodnje Poreč na Odluke o utvrđenim 
nepravilnostima koje su izdane od strane Hrvatskih voda, po navodnim nepravilnostima 
izostanka objave u EOJN i izmjena tijekom postupka pregleda i ocjene ponuda, Odvodnja 
Poreč je u 2019. godini pokrenula sporove ispred Upravnog suda u Rijeci. 
 
Upravni sud u Rijeci je krajem 2019. godine donio presude u korist Odvodnje Poreč kojima 
se poništavaju rješenja Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, kao 
Upravljačkog tijela u postupku provedbe EU projekata, kojima se izriče korekcija, te 
navedeno predstavlja korak u smjeru ukidanja sustege po zahtjevima za nadoknadom 
financijskih sredstava i financijskog rasterećenja Odvodnje Poreč.  
 
Sukladno pravnom shvaćanju Visokog upravnog suda, koje je dano u zaprimljenim 
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presudama, proizlazi da se u konkretnom slučaju ne radi o upravnom postupku, koji se vodi 
ispred Hrvatskih voda i Ministarstva regionalnog razvoja kao čelnim tijelom, već 
postupkom koji se rješava pred redovnim trgovačkim sudom, s obzirom da je između 
Odvodnje Poreč i Hrvatskih voda sklopljen ugovor o financiranju. 
 
Sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava za EU projekt Poreč (FAZA 2), 
Društvo je u redovnom postupku u 2019. godini dostavilo ukupno 5 zahtjeva za doznaku 
sredstava, od čega je u sklopu II. faze provedbe projekta upućeno prema Hrvatskim 
vodama potraživani iznos 43.959.805,17 kn od čega je do 20.12.2019. godine iznos od 
33.233.126,53 kn odobren i isplaćen. Udio lokalne komponente u financijskoj realizaciji do 
kraja 2019. godine iznosi ukupno 20.329.692,45 kn (8,66%).      
 
Društvo je zaprimilo zahtjeve i odluke za povratom sredstava za projekt „Sustav odvodnje 
s uređajima za pročišćavanje otpadnih voda grada Poreča“ od Hrvatskih voda i 
Ministarstva zaštite okoliša i energetike na koje je uložilo prigovore. 
 
Provedba projekta je trenutno između faze građevinskih radova i faze implementacije 
tehnologije, koja zbog unutarnjih faktora konzorcija nije započela adekvatnom dinamikom. 
U ovom prijelomnom trenutku projekta, Odvodnja Poreč poduzima sve potrebne aktivnosti 
kako bi Izvođač radova pojačao angažman, pogotovo u dijelu ugradnje strojarske opreme 
postrojenja. 

Razmatrajući nastalu situaciju sa financijskog aspekta, neosporno je da će grad Poreč i 
ostale Općine, partneri u Projektu za njegovu realizaciju dobiti značajan iznos bespovratnih 
sredstava, odnosno novčanu potporu bez koje lokalna zajednica ne bi bila u mogućnosti 
provesti projekt ovakvog značaja, vrijednosti i kompleksnosti, a koji je nužan za 
usklađivanje sa europskim direktivama o zaštiti okoliša. 

Usluge korisnicima i dalje će ostati na istoj razini kvalitete, cijena usluga neće se mijenjati 
sve do puštanja u pogon predviđenih postrojenja, a sredstva za gradnju istih biti će 
osigurana iz vanjskih izvora financiranja. 

Temeljem Ugovora o kreditu sklopljenog sa Europskom bankom za obnovu i razvoj a 
obzirom na dinamiku realizacije Projekta, s ciljem kvalitetne i pravovremene 
implementacije, početkom svibnja pokrenuta je procedura povlačenja preostalog iznosa 
kredita. Ispunjeni su svi preduvjeti za jednokratnu isplatu svih preostalih sredstava kredita 
(podneseni izvještaji za prethodne periode, Izvještaji o napretku projekta za period od 
23.08.2019.-19.04.2019), te je po potpisivanju Aneksa ugovoru o kreditu (Amendment 
agreement) isplaćen preostali dio kredita u mjesecu srpnju. 
 
Dana 08.04.2019. godine društvo Odvodnja Poreč d.o.o. uputilo je zahtjev Banci za 
izdavanje pisma namjere radi osiguranja dodatnih sredstava u provedbi EU projekta Poreč, 
prvenstveno budući su nadležna kontrolna tijela počela provoditi ustege po izrečenim 
financijskim ispravcima, iako donesene Odluke nisu pravomoćne, već su na iste uloženi 
prigovori i u tijeku su postupci pred nadležnim sudskim tijelima.  
S druge strane izvođač je od Naručitelja zatražio dostavu financijskih aranžmana za 
provedbu Projekta, pozivajući se na informaciju o propisanim financijskim ispravcima, te 
indirektno ukazao na mogućnost raskida Ugovora u slučaju neplaćanja. 
Slijedom navedenog, a u cilju neometane provedbe Projekta, koje je trenutno u visokoj fazi 
gradnje na svim lokacijama, kao i činjenice da bi se dodatnim financijskim sredstvima 
omogućila nesmetana provedba tekućih investicija, sukladno planovima gradnje 
usuglašenim sa JLS-e Društvo je zatražilo od Banke dodatno financiranje kojim bi se 
osiguralo 6 milijuna eura.  
Sukladno Zaključku Nadzornog odbora od dana 07. kolovoza 2019. godine, potpisano je 
Mandatno pismo kojim se definiraju indikativni uvjeti kredita. 
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Dana 03. prosinca 2019. godine Banka je dostavila konačan tekst Ugovora o kreditu. Isti je 
rezultat višemjesečnih pregovora Uprave Društva i pokušaja za ishođenje što povoljnijih 
uvjeta kreditiranja. 
Dana 13.12.2019. godine održana je sjednica Skupštine društva Odvodnja Poreč d.o.o. Na 
istoj je članovima Skupštine prezentirana informacija o potrebi sklapanja novog ugovora o 
kreditu. Nakon provedene rasprave članovi Skupštine jednoglasno su donijeli Odluku 
kojom se daje  suglasnost na sklapanje dokumenata u okviru refinanciranja Društva. 
Sukladno Odluci Skupštine Društva Ugovor o kreditu i Ugovor o potpori od strane Grada 
Poreča, dostavljeni su Gradskom vijeću Grada Poreča na suglasnost. 
 
U 2019. godini održano je ukupno 5 sjednice Skupštine Društva i 4 sjednice Nadzornog 
odbora. Uprava je redovito sazivala sjednice organa Društva kako bi se pravovremeno i 
konstruktivno raspravljalo o temama bitnim za poslovanje Društva.  
 
Društvo Odvodnja Poreč d.o.o. djeluje na području koje je fokusirano ka održivom razvoju i 
integriranom upravljanju vodnim resursima za postizanje društvenih, ekonomskih i 
ekoloških ciljeva. Vodeći računa o navedenom, Društvo je i u 2019. godini, pored realizacije 
EU projekta Poreč, nastavilo s radovima i na ostalim lokalnim investicijama, odnosno 
Odvodnja Poreč je usmjerila svoje aktivnosti na razvoj i proširenje sustava javne odvodnje 
te projektiranje buduće kanalizacijske mreže u ostalim naseljima. Projektiranje i ažurno 
rješavanje imovinsko-pravnih poslova temelj su za uspješnu provedbu investicija, čemu 
se  posvećuje posebna pažnja.  
 
Uz izgradnju kanalizacijskih sustava, do konca 2019.g. dovršena je izrada projektne 
dokumentacije (idejni i glavni projekti ili izmjene i dopune idejnih i glavnih projekata) za 
proširenje sustava odvodnje otpadnih voda na više lokacija. Paralelno sa izradom projektne 
dokumentacije Odvodnja Poreč d.o.o. sukladno ishođenim pravomoćnim lokacijskim 
dozvolama nastavljala je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na 21 projektu kako bi se 
stvorili uvjeti za izgradnju kanalizacijskih sustava u preostalim naseljima, a sve s ciljem 
ostvarivanja maksimalne priključenosti na javni kanalizacijski sustav. 

Za izdvojiti je neke od najznačajnijih investicija: Izgradnja uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda UPOV Kloštar, početak izgradnje kanalizacijske sustava naselja Katun, 
izgradnja dijela kanalizacijske mreže u naselju Funtana u DC 75, izgradnja dijela 
kanalizacijske mreže naselja Štifanići, izgradnja kanalizacijske mreže servisne zone Tar, 
izgradnja kanalizacijske mreže naselja Sv.Lovreč u ulici Belvedere, izgradnja glavnog 
kolektora od St Portun-Kosinožići, manje dogradnje kanalizacijske mreže u ulici Ograda u 
naselju Nova Vas, u ulici Punta u naselju Mali Maj, u Ribarskoj ulici u naselju Vabriga. 
Tijekom godine dovršene su investicije na izgradnji kanalizacijske mreže naselja Veleniki, 
havarijski ispusti crpnih stanica Materada i Sv.Martin te uređaj Kloštar. Do konca 2019.g. 
ukupna vrijednost realiziranih investicija na izgradnji komunalnih vodnih građevina iznosila 
je oko 15 milijuna kuna. 
 
Prednje navedene investicije dovršene su u planiranim rokovima osim izgradnje 
kanalizacijske mreže naselja Katun gdje je planirani rok za izvođenje radova u  2020.g. 
Ukupno je izgrađeno 10 kilometara kanalizacijske mreže. Sa izvršenim investicijama 
postigao se nastavak investicijskog ciklusa izgradnje nove kanalizacijske mreže kao 
preduvjet priključenja što većeg broja naselja na sustav javne odvodnje. Izgradnjom dijela 
kanalizacijske mreže na više lokacija naselja stvoreni su uvjeti priključenja za dijelove novo 
izgrađenih  građevinskih područja koji nisu bili obuhvaćeni EU Projektom.   
 
U izvještajnom razdoblju zaključno s mjesecom prosincem od ukupno izvedenih 1.909 
priključaka u sklopu EU Projekta Poreč, javnim pozivom omogućeno je 1.859 novih 
priključaka registriranih u GIS-u, odnosno 1674 stvarnih priključaka – objekta koji su 
priključeni na vodo opskrbnu mrežu. Od objave javnih poziva  zaprimljeno je ukupno 1.459 
zahtjeva od kojih je riješeno 1.443 zahtjeva, od čega je 1.201 korisnika priključeno na sustav 
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javne odvodnje, odnosno 71,75% , te su isti ažurirani u bazi podataka Istarskog vodovoda.  
 
         Sukladno dobivenim uporabnim dozvolama na novo izvedenim kanalizacijskim 
mrežama naselja u naseljima Sv.Lovreč i Vižinada u sklopu IPARD programa, javnim 
pozivom omogućeno je 271 novih priključaka. Od objave javnih poziva  zaprimljeno je 
ukupno 207 zahtjeva od kojih je riješeno svih 207 zahtjeva, od čega je 183 korisnika 
priključeno na sustav javne odvodnje, odnosno 67,53%   
 

Također, intenzivne su bile aktivnosti za dobivanjem sredstava iz vanjskih izvora 
financiranja. Na taj način, Hrvatske vode su u 2019. godini  sudjelovale u sufinanciranju u 
visini od 80%, odnosno doznačile su sredstava u iznosu od 919.809,00 kuna prema 
zahtjevima za doznaku sredstava po Ugovoru o sufinanciranju vodnih građevina na 
području EU Projekta Poreč, aglomeracija Kloštar, te dodatnih 499.464,00 kuna prema 
zahtjevu za doznaku sredstava po Ugovoru o sufinanciranju Usluga projektne 
dokumentacije na području EU Projekta Poreč „Projekt poboljšanja vodno-komunalne 
infrastrukture na području Grada Poreča“.  

 
Razumijevajući vrijednost i vođeni saznanjem da su ljudi i njihov doprinos jedna od 

najvažnijih komponenti Društva, radilo se na održavanju pozitivne i motivirajuće poslovne 
klime, ulaganju u edukaciju, opremu, sredstva, te uvjete za rad, čime se željela postići veća 
učinkovitost i motiviranost na radu, sve kako bi se  poslovi  mogli  obavljati jednostavnije, 
lakše i  kvalitetnije. 
 
Kvalitetno upravljanje ljudskim potencijalom  predstavlja značajnu ulogu u realizaciji  svih 
postavljenih planova Društva. Cilj Društva je osigurati optimalan broj kvalitetnih, 
obrazovanih i stručnih ljudi koji će svojim radom doprinositi  dobrobiti  i razvoju. Na dan 
31.12.2019. godine Odvodnja Poreč d.o.o. broji  41 stalno zaposlenih radnika  i  1 radnika na 
određeno vrijeme. Kada govorimo o strukturi odnosno obrazovanju zaposlenika, većina 
djelatnika u Društvu ima srednju stručnu spremu, njih 59,5% dok je prosječna starost 
djelatnika u Društvu 41,5 godina. 
 
Krajem godine održani su kolektivni pregovori, postignut je dogovor za povećanje 
osnovice za obračun plaće za 8% i usklađenje isplate naknade za topli obrok sa odredbama 
Pravilnika o porezu na dohodak. Tako je dana  20.12.2019. g sa Sindikatom Istre, Kvarnera i 
Dalmacije, Sindikalna podružnica Odvodnje Poreč d.o.o. potpisan Dodatak Kolektivnom 
ugovoru u kojem su sadržane dogovorene izmjene, s primjenom od 01.01.2020. godine.  
 
Kao zahvala svim djelatnicima na radu, trudu, zalaganju ali prije svega postignutom 
poslovnom i financijskom rezultatu, svim djelatnicima na kraju godine isplaćena je nagrada. 
 
Od svog osnutka, poslujući načelom društveno odgovornog poslovanja, Društvo nastoji 
voditi brigu o zajednici u kojoj posluje. Kako je i u više navrata navedeno, cilj je Društva 
konstantnim ulaganjima i inovativnošću povećati ukupnu operativnu učinkovitost Društva 
te poboljšati financijsko i operativno upravljanje s ciljem dodatnog jačanja kapaciteta za 
pružanje visokokvalitetnih usluga u segmentu zbrinjavanja otpadnih voda na području 
grada Poreča i okolnih općina.  
 
      S obzirom na ostvarene poslovne rezultate i strateške investicije koje su provedene, 
koje se provede te one koje se planiraju, možemo zaključiti da je Društvo dobro 
pozicionirano za stvaranje budućih vrijednosti za korisnike, partnere, zaposlenike i društvo 
u cjelini te da je spremno za još jednu izazovnu poslovnu godinu.  
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REZIME POSLOVNIH DOGAĐAJA U 2019. GODINI 
 

Poslovanje Odvodnje Poreč u 2019. godini obilježili su slijedeći rezultati i događaji: 

 Održavanje likvidnosti i stabilnosti Društva 

 Stvaranje prepoznatljivog gospodarskog subjekta 

 Isplata nagrade djelatnicima radi uspješnog poslovnog rezultata 

 Sklapanje Dodatka Kolektivnom ugovoru s primjenom od 01.01.2020.  

 Nastavak  provedbe EU Projekta Poreč 
 Daljnje jačanje investicijskih aktivnosti 

 Pozitivan rezultat u poslovanju na kraju poslovne godine. 
 

Svi prethodno navedeni rezultati, rezultat su pravodobno poduzetih mjera kako 
racionalizacije poslovanja tako i sagledavanja stvarnih potreba Društva, razmjeni znanja, 
učinkovitom timskom radu te proaktivnom i inovativnom pristupu u svakom segmentu 
optimizacije rada. 
 
 
STRATEGIJA RAZVOJA I POSLOVANJA DRUŠTVA 

        Strategija razvoja u užem smislu riječi propisuje način korištenja resursa subjekta kako 
bi se iskoristile prednosti i stvorili preduvjeti za stvaranje željenih učinaka, odnosno, 
ostvarenje unaprijed zadanih ciljeva. Zadani ciljevi Društva su: učinkovito obavljanje 
djelatnosti, održavanje komunalnih objekata i uređaja uz poštivanje načela zaštite okoliša i 
javnog interesa lokalne zajednice uz stalnu brigu o zadovoljavanju potreba korisnika 
usluga, poštujući pri tome načela ekonomičnosti, racionalnosti i svrsishodnosti. 

Komunalnu djelatnost javne odvodnje Društvo obavlja kontinuirano sa stalnim razvojem i 
unaprjeđenjem vlastitih tehničko – tehnoloških i ljudskih resursa. Nastavljaju se aktivnosti 
na dovršetku realizacije Projekta Poreč koji je jedan je od najvećih projekata u 
vodnogospodarskom sektoru na ovim prostorima koji se sufinancira sredstvima europskih 
fondova. Razdoblje na koje se odnosi Strategija razvoja podudara se s programskim 
razdobljem Europskih i nacionalnih strateških dokumenata te će se na taj način 
ostvarivanjem ciljeva društva Odvodnje Poreč d.o.o. direktno pridonositi ostvarenju ciljeva 
razvoja na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

Evidentno je da se na području poreštine u posljednjih desetak godina realiziralo, a i 
u narednim godinama će se nastojati realizirati razvojni projekti na proširenju sustava javne 
odvodnje otpadnih voda. Kontinuirano se povećava komunalna opremljenost grada Poreča 
te okolnih JLS, kao i kvaliteta života stanovnika. Ulaganja su glavni pokretač gospodarstva, 
posebice turizma koji uvelike dobiva na kvaliteti i ponudi s razvijenom infrastrukturom. EU 
Projektom Poreč izgraditi će se novi uređaji za pročišćavanje otpadnih voda sa 
suvremenom membranskom tehnologijom trećeg stupnja pročišćavanja što će omogućiti 
čisto more kao preduvjet strateškog i održivog razvoja turizma. 

Odvodnja Poreč će i dalje poduzimati sve potrebne radnje za područja koja nisu pokrivena 
sustavom javne odvodnje, planski izrađivati  projektnu dokumentaciju, te sukladno 
pravomoćnim lokacijskim dozvolama rješavati imovinsko pravne odnose i ishoditi akte o 
građenju komunalnih vodnih građevina, a sve kako bi bili spremni sa potrebnom  
dokumentacijom za kandidiranje projekata iz vanjskih  izvora financiranja. 
 
Financijskim izvještajima Društvo daje informacije o rezultatima svojih transakcija osobama 
i organizacijama izvan poduzeća i korisnicima unutar poduzeća, svi podaci važni za 
prosudbu stanja imovine Društva, njegovih obveza, financijskog položaja, dobiti i gubitka 
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obrazloženi su u izvješćima na stranicama u nastavku ovog izvješća.   
Pretpostavka za objektivno i istinito iskazivanje podataka u financijskim izvještajima je i 
uspostava kontrola nad postupcima evidentiranja poslovnih događaja. Sustavom unutarnje 
kontrole u Društvu provodi se kontrola kvalitete obavljanja svih poslovnih aktivnosti od 
zaprimanja i kolanja dokumentacije, nabave materijala i usluga, provjere računske točnosti i 
obračuna računa, te kompletiranje dokumentacije. Kontrolu obavljaju rukovoditelji zajedno 
s voditeljima pojedinih radnih jedinica  te drugi zaposlenici u okviru svog djelokruga rada.  

 
UPRAVLJANJE FINANCIJSKIM RIZICIMA 

 
       Društvo je izloženo valutnom riziku i kamatnom riziku s obzirom da ima obvezu za 
kredit EBRD-a s valutnom klauzulom u EUR. Obveza po kreditu biti će financirana iz 
razvojne naknade za odvodnju. 
 
       Kreditni rizik je rizik da jedna strana u financijskom instrumentu neće ispuniti svoje 
obveze te da će time prouzročiti nastanak financijskog gubitka drugoj strani. Financijska 
imovina koja potencijalno može izložiti Društvo kreditnom riziku obuhvaća novac i 
potraživanja od kupaca.  
         Iskazana potraživanja od kupaca uredno se naplaćuju te nema dodatnog kreditnog 
rizika za podmirenje kratkoročnih obveza Društva. Obveza po EBRD kreditu koja je u 
otplati od 2018. godine financirana je iz razvojne naknade za odvodnju. 
 
      Rizik likvidnosti, koji se također naziva rizikom financiranja, je rizik suočavanja Društva s 
teškoćama u pribavljanju sredstava za podmirenje obveza po financijskim instrumentima. 
Kratkoročne obveze Društva pokrivene su kratkoročnom likvidnom imovinom na dan 31. 
prosinca 2019. godine 210% ( u 2018. godine 342% ).  
 
 
ANALIZA FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA POMOĆU FINANCIJSKIH POKAZATELJA  
      
 
Financijski izvještaji predstavljaju kvantificirani prikaz poslovanja društva te je njihova 
analiza vrlo bitna za uspješno upravljanje.  
 
Rezultati financijske analize pomažu Upravi Društva i vlasnicima u utvrđivanju segmenata 
poslovanja koje je potrebno unaprijediti te omogućuju usporedbu ostvarenih rezultata u 
odnosu na planske vrijednosti te usporedbu poslovanja kroz godine.  
 
Najčešće korištena analiza financijskih izvještaja je analiza putem pokazatelja, prije svega 
zbog svoje pouzdanosti, brzine i lakoće obavljanja analize. Putem nje se vrlo lako može 
doći do osnovnih podataka o financijskom stanju i poslovanju poduzeća. 
 
 
Pokazatelji likvidnosti 
 
       Likvidnost poslovanja predstavlja sposobnost trgovačkog društva za pravodobno 
namirenje obveza. U skladu sa time pokazatelji likvidnosti pokazuju koliko je trgovačko 
društvo sposobno podmirivati svoje dospjele kratkoročne obveze. 
 

OPIS 2018 2019 

Kratkotrajna imovina 27.019.991 43.928.292 
Kratkoročne obveze 7.896.434 20.904.936 
Koeficijent tekuće likvidnosti 3,42 2,10 
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OPIS 2018 2019 

Kratkotrajna imovina - zalihe 26.953.082 43.833.940 
Kratkoročne obveze 7.896.434 20.904.936 
Koeficijent ubrzane likvidnosti 3,41 2,09 

 
Koeficijent tekuće likvidnosti ne bi trebao biti manji od 2, što znači da kratkotrajna imovina 
mora biti makar dva puta veća od kratkoročnih obveza. Što je koeficijent veći to je veća 
sigurnost podmirenja tekućih obveza. 
Koeficijent ubrzane likvidnosti pokazuje kakva je sposobnost trgovačkog društva u 
podmirenju obveza u kratkom roku. Referentna vrijednost ovog pokazatelja je 1 što znači 
da kratkoročne obveze ne bi smjele biti veće od kratkotrajne imovine. 
Analizirajući sposobnost društva za podmirivanje tekućih obveza vidljivo je da su 
koeficijenti iznad referentne vrijednosti,  u odnosu na prošlu godinu stavke kratkotrajne 
imovine su veće (više je likvidnih sredstava u odnosu na prošlu godinu), stavka 
kratkoročnih obveza je također veća a sam koeficijent u konačnici ukazuje da društvo 
može redovno podmirivati svoje tekuće obveze s obzirom da je kratkotrajna imovina dva 
puta veća od kratkoročnih obveza te nema rizika za tekuću likvidnost. 
 
Pokazatelji zaduženosti  
 
Pokazatelji zaduženosti mjere koliko se trgovačko društvo financira iz tuđih izvora 
sredstava. Stupanj zaduženosti ne bi trebao biti veći od 50%. Što je stupanj zaduženosti 
veći, to je veći rizik ulaganja u društvo. 
 

OPIS 2018 2019 

Ukupne obveze 268.227.196 343.387.446 

Ukupna imovina 328.565.051 403.137.393 

Koeficijent zaduženosti 0,81 0,85 
 

OPIS 2018 2019 
Ukupne obveze (bez prihoda budućih 
razdoblja) 21.405.702 53.488,710                    
Ukupna imovina 328.565.051 403.137.393 
Koeficijent zaduženosti 0,06 0,13 

 
Koeficijent zaduženosti iznosi 85%. No, ako se iz brojnika koeficijenta izuzmu pasivna 
vremenska razgraničenja (prihodi budućeg razdoblja) koja predstavljaju sredstva iz EU 
fonda, Ministarstva poljoprivrede i Hrvatskih voda uložena u izgradnju infrastrukture 
Odvodnje Poreč, te sredstva naknade za razvoj,  koja ne predstavljaju obvezu društva, 
realni koeficijent iznosi 13% što pokazuje jako nisku razinu zaduženosti.   
 
Pokazatelj vlastitog financiranja 
 

OPIS 2018 2019 

Glavnica 60.337.855 59.749.947 

Ukupna imovina 328.565.051 403.137.393 

Koeficijent vlastitog financiranja  0,18 0,14 
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OPIS 2018 2019 

Glavnica + prihod budućeg razdoblja 307.159.349 349.648.683 

Ukupna imovina 328.565.051 403.137.393 

Koeficijent vlastitog financiranja  0,93 0,86 
 
Pokazatelj vlastitog financiranja pokazuje koliki je udio vlastitih izvora sredstava u ukupnim 
izvorima te prikazuje zaduženost s obrnutog motrišta u odnosu na stupanj zaduženosti. U 
2019.g. društvo se 14% financiralo vlastitim sredstvima, odnosno 86% sredstvima iz tuđih 
izvora. Međutim treba napomenuti, da tuđi izvori ne predstavljaju klasično zaduženje kod 
kreditnih institucija već korištenje nepovratnih sredstava iz EU fondova, Ministarstva 
poljoprivrede i Hrvatskih voda, što je svakako pozitivan učinak. Ako se uzmu u obzir  
prihodi budućeg razdoblja, onda se društvo 86% financira vlastitim sredstvima. 
 
Pokazatelji aktivnosti 
 
Pokazatelji aktivnosti mjere koliko je trgovačko društvo aktivno, odnosno koliko učinkovito 
upotrebljava resurse te kojom brzinom imovina cirkulira u poslovnom procesu. 
 

OPIS 2018 2019 
Ukupni prihodi 32.820.329 27.855.411 
Ukupna imovina 328.565.051 403.137.393 
Koeficijent obrta ukupne imovine 0,10 0,07 

 
Koeficijent obrta ukupne imovine pokazuje odnos između ukupnog prihoda i ukupne 
imovine tj. koliko se puta imovina pretvori u prihode. Sagledavajući ovaj koeficijent treba 
naglasiti da je Odvodnja Poreč društvo koje se bavi javnom odvodnjom gdje nije cilj veliki 
obrtaj imovine, već ulaganje u imovinu kako bi se djelatnost koja se pruža mogla obaviti na 
što višem standardu i na što kvalitetniji način. 
 
 

OPIS 2018 2019 
Prihodi od prodaje 14.989.067 15.264.084 
Potraživanja 6.316.511 17.652.627 
Koeficijent obrta potraživanja 2,37 0,86 

 
OPIS 2018 2019 

Prihodi od prodaje 14.989.067 15.264.084 
Potraživanja ( tekuće poslovanje – ostala 
potraživanja) 3.665.267 3.958.546 
Koeficijent obrta potraživanja 4,09 3,85 

 

OPIS 2018 2019 

Broj dana u godini 365 365 

Koeficijent obrta potraživanja 4,09 3,85 

Trajanje naplate potraživanja u danima 89,24 94,80 
 
Koeficijent obrtaja potraživanja pokazuje koliko se puta godišnje potraživanja naplate, tj. 
pretvore u novac. Ukupna potraživanja u 2019. godini iznosila su 17.652.627 kuna, međutim 
iznos od 13.694.081 kuna odnosi se na potraživanja od Hrvatskih voda po Ugovorima o 
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sufinanciranju izgradnje komunalnih vodnih građevina te ostalih potraživanja (Ugovor o 
korištenju sredstava od dodatka za izgradnju kanalizacijske mreže s Općinom tar, te ostala 
potraživanja za nefakturirane usluge). Kada se izuzmu potraživanja po ugovorima o 
sufinanciranju i korištenju sredstava, dolazi se do realnog podatka da su se u 2019. godini 
potraživanja  3,85 puta pretvarala u prihode dok je 94,80 dana bilo potrebno da se 
potraživanja naplate.  
 
Koeficijent obrta obveza pokazuje koliko je društvo dobar ili loš platiša odnosno koliko 
puta godišnje poduzeće plati svoje obveze. Na temelju koeficijenta obrta obveza utvrđuje 
se prosječno razdoblje plaćanja obveza. 
 

OPIS 2018 2019 
Rashodi od prodaje* 58.376.550 92.290.476 
Obveze prema dobavljačima 4.772.017 14.800.360 
Koeficijent obrta obveza 12,2 6,23 

 
 *tekući promet dobavljača + privremeno obračunati troškovi  
 

OPIS 2018 2019 

Broj dana u godini 365,00 365,00 
Koeficijent obrta obveza 12,2 6,23 
Prosječno vrijeme trajanja obveza 29,9 58,5 

 
Odvodnja Poreč 6,23 puta godišnje plati svoje obveze dok joj je 58,5 dana potrebno za 
podmirenje istih.  
 
Temeljem komparativne analize financijskih izvještaja za 2019. godinu u odnosu na 2018. 
godinu može se  konstatirati kako društvo može redovno podmirivati svoje tekuće obveze, 
da je realno zaduženo svega 13%, da se u 2019. godini financiralo svega 14% vlastitim 
sredstvima, odnosno ostatak čine bespovratna sredstva, da koeficijent obrta ukupne 
imovine nije visok, što nije niti cilj, uzimajući u obzir djelatnost  kojom se društvo bavi. 
Koeficijenti likvidnosti i poslovne aktivnosti su smanjeni u odnosu na prošlu godinu iz 
razloga investicijskih aktivnosti na provedbi EU projekta Poreč. 
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II. FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI  
 
2.1.  Financijski izvještaji 

 
BILANCA, stanje na dan 31.12.2019. godine 

 
                                                                                                          - u HRK - 

Naziv pozicije Bilješka 2018 2019

AKTIVA

DUGOTRAJNA IMOVINA 3.(d), 5.1. 301.521.670 359.119.519

NEMATERIJALNA IMOVINA 5.1.1. 1.248.521 915.214

Izdaci za razvoj 46.782 21.178

Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, 

softver i ostala prava 387.890 331.702

Ostala nematerijalna imovina 813.849 562.334

MATERIJALNA IMOVINA 5.1.1. 275.917.379 350.537.557

Zemljište 8.678.222 8.678.222

Građevinski objekti 138.562.342 144.989.432

Postrojenja i oprema 24.240.345 21.305.136

Alati, pogonski inventar i transportna imovina 7.816.367 8.004.262

Materijalna imovina u pripremi 96.620.103 167.560.505

POTRAŽIVANJA 3.(e), 5.1.2. 24.355.770 7.666.748

Ostala potraživanja 24.355.770 7.666.748

KRATKOTRAJNA IMOVINA 27.019.991 43.928.292

ZALIHE 3.(f) 66.909 94.352

Sirovine i materijal 66.909 94.352

POTRAŽIVANJA 3.(g), 5.2. 6.316.511 17.652.627

Potraživanja od kupaca 3.146.792 3.582.613

Potraživanja od države i drugih institucija 518.475 375.933

Ostala potraživanja 2.651.244 13.694.081

KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 3.(h), 5.3. 16.500.000 7.000.000

Dani zajmovi, depoziti i slično 16.500.000 7.000.000

NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 3.(i), 5.4. 4.136.571 19.181.313

PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I 

OBRAČUNATI PRIHODI 3.(j) 23.390 89.582

UKUPNO AKTIVA 328.565.051 403.137.393

IZVANBILANČNI ZAPISI 3.(o) 111.786.123 95.453.815
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BILANCA, stanje na dan 31.12.2019. godine 
- nastavak – 

 
 

                                      - u HRK - 

Naziv pozicije Bilješka 2018 2019

PASIVA

KAPITAL I REZERVE 3.(k), 5.5. 60.337.855 59.749.947

TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 51.207.200 50.501.400

REZERVE IZ DOBITI 113 113

Ostale rezerve 113 113

REVALORIZACIJSKE REZERVE 8.666.000 8.666.000

ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK 339.378 464.542

Zadržana dobit 339.378 464.542

DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE 125.164 117.892

Dobit poslovne godine 125.164 117.892

DUGOROČNE OBVEZE 3.(l), 5.6. 13.509.268 32.583.774

Obveze prema bankama i drugim financijskim 

institucijama 8.951.993 21.483.946

Obveze prema dobavljačima 4.557.275 11.099.828

KRATKOROČNE OBVEZE 3.(m), 5.7. 7.896.434 20.904.936

Obveze za zajmove, depozite i slično 144.571 143.446

Obveze prema bankama i drugim financijskim 

institucijama 1.491.999 4.296.787

Obveze prema dobavljačima 4.772.017 14.800.360

Obveze prema zaposlenicima 288.850 293.190

Obveze za poreze, doprinose i slična davanja 170.712 150.326

Ostale kratkoročne obveze 1.028.285 1.220.827

ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD 

BUDUĆEG RAZDOBLJA 3.(n), 5.8. 246.821.494 289.898.736

UKUPNO PASIVA 328.565.051 403.137.393

IZVANBILANČNI ZAPISI 3.(o) 111.786.123 95.453.815
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RAČUN DOBITI I GUBITKA za razdoblje 01.01.2019.-31.12.2019. 

 
            - u HRK - 

                    

Naziv pozicije Bilješke 2018 2019

POSLOVNI PRIHODI 3.(a)/i/,4.1. 32.776.751 27.791.391

Prihodi od prodaje (izvan grupe) 14.989.067 15.264.084

Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 17.787.684 12.527.307

POSLOVNI RASHODI 3.(b)/i/,4.2. 32.614.905 27.670.451

Materijalni troškovi 3.(b)/i/a) 5.816.712 5.313.929

Troškovi sirovina i materijala 2.094.229 2.099.112

Ostali vanjski troškovi 3.722.483 3.214.817

Troškovi osoblja 3.(b)/i/b) 4.877.369 5.104.152

Neto plaće i nadnice 3.111.537 3.253.798

Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 1.093.520 1.204.206

Doprinosi na plaće 672.312 646.148

Amortizacija 3.(b)/i/c) 20.141.571 15.591.468

Ostali troškovi 3.(b)/i/d) 1.449.594 1.396.629

Vrijednosna usklađenja 3.(b)/i/e) 141.554 168.642

    kratkotrajne imovine osim financijske imovine 141.554 168.642

Ostali poslovni rashodi 3.(b)/i/f) 188.105 95.631

FINANCIJSKI PRIHODI 3.(a)/ii/,4.3. 43.578 64.020

Ostali prihodi s osnove kamata 43.563 32.099

Tečajne razlike i ostali financijski prihodi 15 31.921

FINANCIJSKI RASHODI 3.(b)/ii/,4.3. 13.484 14

Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 101 9

Tečajne razlike i drugi rashodi 13.383 5

UKUPNI PRIHODI 32.820.329 27.855.411

UKUPNI RASHODI 32.628.389 27.670.465

DOBIT PRIJE OPOREZIVANJA 3.(c),4.4. 191.940 184.946

POREZ NA DOBIT 3.(c),4.4. 66.776 67.054

DOBIT RAZDOBLJA 3.(c),4.4. 125.164 117.892
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III. BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 
 

1. OSNOVNI PODACI O DRUŠTVU 
  

Odlukom skupštine društva Usluga Poreč d.o.o. od 28. prosinca 2013. godine Društvo je 
podijeljeno po modelu odvajanja s osnivanjem te je osnovano novo društvo Odvodnja 
Poreč d.o.o., a društvo Usluga Poreč d.o.o. je nastavilo s radom i postojanjem. 
Odvodnja Poreč društvo s ograničenom odgovornošću za djelatnost javne odvodnje, 
Poreč, Mlinska 1, upisano je u sudskom registru Trgovačkog suda u Rijeci – stalna služba u 
Pazinu pod matičnim brojem subjekta upisa (MBS)  040318801.  
 
Temeljni kapital Društva upisan u sudski registar Trgovačkog suda u Pazinu na dan 31. 
prosinca 2019. godine iznosi 50.501.400 kuna.  
Odlukom Skupština Društva od 05. rujna 2018. godine smanjen je temeljni kapital društva 
sa iznosa od 51.207.100 kuna za iznos od 705.800 kuna na iznos od 50.501.400 kuna i to 
vraćanjem Općini Višnjan njenog poslovnog udjela dijelom kao gospodarske cjeline, a 
dijelom isplatom u novcu. Time je Općina Višnjan izašla iz vlasničke strukture Društva. 
Navedeno je provedeno u sudskom registru Trgovačkog suda u Pazinu dana 04. siječnja 
2019. godine. 
 
Članovi Društva na dan 31. prosinca 2019. godine su: Grad Poreč - Parenzo, Općina Vrsar - 
Orsera, Općina Tar - Vabriga - Torre - Abrega, Općina Funtana - Fontane, Općina Sv. 
Lovreč, Općina Kaštelir - Labinci - Castelliere - Santa Domenica, Općina Vižinada - 
Visinada. 
 
Osoba ovlaštena za zastupanje Društva je gospodin Milan Laković - direktor Društva. 
 
Članovi Nadzornog odbora u 2019. godini bili su: 

- Edi Štifanić - predsjednik nadzornog odbora  
- Adriano Jakus - zamjenik predsjednika nadzornog odbora 
- Mladen Vojinović - član nadzornog odbora  
- Siniša Pilat - član nadzornog odbora  
- Amer Kadrić - član nadzornog odbora  

 
Predmet poslovanja – djelatnosti Društva su:  

- djelatnost javne odvodnje otpadnih voda, 
- izvođenje priključaka javne odvodnje, 
- uzorkovanje i ispitivanje kakvoće otpadnih voda za vlastite potrebe, 
- proizvodnja energije u procesu obavljanja djelatnosti javne odvodnje uključujući i 

prodaju, 
- isporuka vode pročišćene na uređaju za pročišćavanje otpadnih voda u svrhu 

ponovnog korištenja uključujući i prodaju,  
- isporuka obrađenog mulja nastalog u postupku pročišćavanja otpadnih voda 

uključujući i prodaju. 
 

Temeljem Obavijesti o razvrstavanju poslovnog subjekta prema Nacionalnoj klasifikaciji 
djelatnosti Državnog zavoda za statistiku Zagreb od 13. veljače 2008. godine, Društvo ima 
brojčanu oznaku podrazreda 3700 – Uklanjanje otpadnih voda, a OIB poslovnog subjekta 
je 67294322519. 
 
U 2019. godini Društvo je prosječno zapošljavalo na bazi sati rada 42 radnika kao i u 2018. 
godini.  
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2. OSNOVA ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 
 
/i/ Godišnji financijski izvještaji za izvještajno razdoblje sastavljeni su u skladu s 
propisima Republike Hrvatske, te računovodstvenim politikama poduzetnika. Izvještajno 
razdoblje temeljem odredbi Zakona o računovodstvu predstavlja razdoblje od 01. siječnja do 
31. prosinca 2019. godine.  
 
/ii/ Računovodstvene politike Društva usklađene su s Hrvatskim standardima 
financijskog izvještavanja (NN 86/15) koje poduzetnik ima obvezu primjenjivati temeljem 
Zakona o računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16 i 116/18).  
Društvo je pozicije u financijskim izvještajima iskazalo u skladu sa zahtjevima iz Pravilnika o 
strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja (NN 95/2016). 
 
/iii/ Podaci u financijskim izvještajima prezentirani su u hrvatskim kunama (HRK) kao 
izvještajnoj valuti u Republici Hrvatskoj. Novčana sredstva u stranoj valuti svedena su na 
srednji tečaj Hrvatske narodne banke na dan 31. prosinca 2019. godine i to:  
 
1 EUR = 7,442580 HRK (31.12.2018. godine 1 EUR = 7,417575 HRK) 
 
 
3. SAŽETAK OSNOVNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA  
 
Osnovne računovodstvene politike primijenjene kod sastavljanja financijskih izvještaja za 
2019. godinu bile su sljedeće: 
 
Račun dobiti i gubitka 
 
a) Prihodi  
 
Prihodi predstavljaju povećanje ekonomskih koristi tijekom obračunskog razdoblja u obliku 
priljeva ili povećanja imovine ili smanjenja obveza, kada ti priljevi imaju za posljedicu 
povećanje kapitala, osim povećanja kapitala koje se odnosi na unose od strane sudionika u 
kapitalu.  
Prihod se priznaje kada je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi ulaziti kod 
poduzetnika i kada se koristi mogu pouzdano izmjeriti, a dijeli se na: 
 
/i/ Poslovne prihode koji su iskazani po fakturnoj vrijednosti, a odnose se na prihode 
od pružanja usluga odvodnje otpadnih voda.  
Ostali poslovni prihodi predstavljaju priznate prihode u visini pripadajućeg dijela troškova 
amortizacije imovine financirane od strane Hrvatskih voda Zagreb, iz razvojne naknade te 
ulaganja JLS-a, prihode s osnova potpora za financiranje naknade usluge fakturiranja 
Istarskom vodovod i za pražnjenje septičkih jama, prihode od naplate šteta od 
osiguravajućeg društva, prihode od naknadne naplate potraživanja, prihode od prodaje 
dugotrajne imovine te ostale prihode. 
Društvo je u okviru ostalih prihoda i ostalih rashoda iskazalo iznos koji je proizašao iz 
prefakturiranja troškova za investicije sufinancirane iz drugih izvora (vidi Bilješke 4.1./ii/ i 
4.2.)  

 
/ii/ Financijske prihode predstavljaju prihodi od kamata banke, zatezne kamate i 
kamate na oročene depozite kod banaka. 
 
b) Rashodi  
 
Rashodi predstavljaju smanjenja ekonomskih koristi kroz obračunsko razdoblje u obliku 
odljeva ili iscrpljenja imovine ili stvaranja obveza što za posljedicu ima smanjenje kapitala, 
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osim onog u svezi s raspodjelom sudionicima u kapitalu. 
Rashodi se priznaju u računu dobiti i gubitka kada se mogu pouzdano izmjeriti. Priznavanje 
rashoda pojavljuje se istodobno s priznavanjem povećanja obveza ili smanjenja imovine. 
Rashodi se priznaju u računu dobiti i gubitka na temelju izravne povezanosti između 
nastalih troškova i određene stavke prihoda, odnosno sučeljavanje rashoda s prihodima. 
Svi rashodi koji se odnose na obračunsko razdoblje bez obzira na to kada će biti plaćeni 
knjiže se na teret računa rashoda, odnosno troškova razdoblja na koje se odnose.  
Na osnovi odobrenih računa za materijale i rezervne dijelove koji se izravno koriste u 
obavljanju djelatnosti evidentiraju se troškovi poslovanja neposredno bez posredovanja 
skladišta. 
Rashodi poslovanja dijele se na: 

 
/i/ Poslovne rashode koji obuhvaćaju materijalne troškove, troškove osoblja, 
amortizaciju, te ostale troškove, troškove vrijednosnog usklađenja i ostale poslovne 
rashode.  
 
a) Materijalni troškovi odnose se na troškove sirovina i materijala, električnu energiju, 
pogonsko gorivo, sitan inventar i auto gume, usluge održavanja, usluge prijevoza, 
telefonske usluge, zakupnine, intelektualne usluge, komunalne usluge, te ostale troškove 
usluga. 
 
b) Troškovi osoblja predstavljaju bruto trošak osoblja, a koji čine neto plaće i naknade 
plaća zajedno sa porezima i doprinosima iz i na plaće. 
 
c) Amortizacija  
Obračun amortizacije obavlja se pojedinačno za svako sredstvo razvrstano po 
amortizacijskim grupama po linearnoj metodi. 
Novonabavljena imovina amortizira se od prvog dana sljedećeg mjeseca kad se stavi u 
upotrebu. 
U slučaju rashoda ili prodaje, imovina se amortizira zaključno s mjesecom u kojem je došlo 
do rashoda ili otuđenja. 
Jedanput amortizirano sredstvo dugotrajne imovine više se ne otpisuje. 
 
d) Ostali troškovi odnose se na izdatke za dnevnice i prijevozne troškove na službenom 
putovanju, naknade troškova zaposlenima, izdatke za prijevoz na posao, prigodne nagrade, 
pomoći, otpremnine, poreze, doprinose i članarine, troškove stručnog obrazovanja i 
stručne literature, troškove osiguranja, naknade članovima nadzornog odbora, usluge 
pražnjenja septičkih jama, te ostale izdatke. 
 
e) Vrijednosno usklađenje provodi se prema Odluci Društva, a radi usklađenja istih s 
Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja. 
 
f) Ostali poslovni rashodi odnose se na otpis nenaplativih potraživanja, na neotpisanu 
vrijednost rashodovane imovine i na naknade šteta. 
 
/ii/ Financijski rashodi se odnose na kamate te na tečajne razlike.  
 
c) Rezultat poslovanja financijske godine 
 
Iz razlike ukupnih prihoda i ukupnih rashoda proizlazi rezultat poslovanja tj. dobit/gubitak 
prije oporezivanja. 
Obveza poreza na dobit (tekući porez) utvrđuje se u skladu s važećim odredbama Zakona 
o porezu na dobit i utječe na rezultat poslovanja financijske godine.  
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Bilanca 
 
d) Dugotrajna materijalna i nematerijalna imovina 
Dugotrajna materijalna i nematerijalna imovina se u poslovnim knjigama evidentira po 
nabavnoj vrijednosti koju čini nabavna vrijednost sredstava uvećana za sve troškove 
nastale do njihovog stavljanja u uporabu. 
Navedena imovina se evidentira kao materijalna i nematerijalna, ako im je vijek trajanja duži 
od jedne godine i pojedinačna vrijednost veća od 3.500 kuna. Imovina čija je vrijednost 
niža od 3.500 kuna, bez obzira na vijek trajanja, iskazuje se kao sitan inventar te se 
jednokratno otpisuje prilikom stavljanja sredstava u upotrebu. 
Dugotrajna nematerijalna imovina obuhvaća nematerijalnu imovinu bez fizičkog obilježja 
koja se može identificirati. 
Dugotrajnu materijalnu imovinu čine nekretnine, postrojenja i oprema, te alati, pogonski 
inventar i transportna sredstva u skladu s Hrvatskim standardima financijskog 
izvještavanja. 
Prijenos investicija u upotrebu nastaje po predaji objekta od strane izvođača, njegove 
funkcionalne spremnosti, tehničkog prijema, a sve u skladu s usvojenom politikom. 
Prema usvojenoj politici i računovodstvenoj procijeni vijeka trajanja materijalne i 
nematerijalne imovine, Društvo je u 2019. godini koristilo sljedeće stope amortizacije: 
 
Vrsta imovine stopa (%)
Nematerijalna imovina
- projekti 25%
- ulaganja u tuđu imovinu 10%
- ostala nematerijalna imovina 25%

Građevinski objekti
- kanalizacijski sustavi (ogranci) 5,40%
- crpne stanice 5,40%
- kontejneri (montažni objekti) 10%

Oprema za crpne stanice 10%

Oprema i uredski namještaj 10% - 25%

Računala i računalna oprema, software i telekomunikacijska oprema25% - 50%

Transportna sredstva 12,50%

Osobna vozila, kombi 20%

 
 
e) Dugoročna potraživanja 
 
Dugoročna potraživanja iskazuju se u poslovnim knjigama na temelju uredne isprave o 
nastanku poslovnog događaja i podataka o njegovoj vrijednosti, u skladu s odredbama 
Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja,  a odnose se na potraživanja s rokom 
dospijeća dužim od 12 mjeseci.  
 
f) Zalihe 
 
Zalihe sitnog inventara, rezervnih dijelova i goriva iskazuju se u poslovnim knjigama po 
trošku nabave. 
Sitan inventar u uporabi može se uključiti u troškove kada mu je pojedinačna vrijednost 
niža od 3.500,00 kn bez obzira na vijek trajanja i to metodom jednokratnog 100 %-tnog 
otpisa. 
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g) Kratkotrajna potraživanja 
 
Potraživanja od kupaca, države, zaposlenih i drugih pravnih i fizičkih osoba iskazuju se u 
poslovnim knjigama na temelju uredne isprave o nastanku poslovnog događaja i podataka 
o njegovoj vrijednosti, u skladu s odredbama Hrvatskih standarda financijskog 
izvještavanja. 
 
Usklađivanje vrijednosti potraživanja obavlja se temeljem saznanja da potraživanje nije u 
roku naplaćeno, odnosno da je nenaplativo i da je utuženo.  
 
Odluku o usklađivanju vrijednosti potraživanja donosi Uprava – direktor Društva. 
 
Potraživanja od kupaca, za koje postoje saznanja o nemogućnosti naplate, sukladno odluci 
Uprave – direktora Društva definitivno se otpisuju. 
 
Na zakašnjela plaćanja obračunava se zakonski propisana zatezna kamata. 
 
Društvo fakturiranje i naplatu odvodnje otpadnih voda obavlja putem objedinjene naplate 
od strane Istarskog vodovoda d.o.o. Buzet na osnovi Ugovora o dugogodišnjoj suradnji uz 
naknadu od 5% naplaćenih usluga. 
 
h) Kratkotrajna financijska imovina 
 
Kratkotrajnu financijsku imovinu čine ulaganja novca s rokom dospijeća najviše do jedne 
godine. 
Kratkotrajna financijska ulaganja do jedne godine iskazuju se u poslovnim knjigama po 
trošku ulaganja. Vrijednost se utvrđuje za pojedina ulaganja. 
 
 
i) Novac u banci i blagajni 
 
Imovina u obliku novca iskazuje se u nominalnoj vrijednosti izraženoj hrvatskom valutnom 
jedinicom (kuna), a predstavlja sredstva na kunskim i deviznim računima i u blagajni. 
 
j) Plaćeni troškovi budućeg razdoblja 
 
Aktivna vremenska razgraničenja predstavljaju unaprijed plaćene troškove, a priznaju se 
kao imovina kada se odnose na iznose plaćene u tekućem razdoblju, a koji se odnose na 
buduće razdoblje sukladno Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja. 
 
k) Kapital i rezerve 
 
Kapital je vlastiti izvor financiranja imovine, i izračunava se temeljem odredbi Hrvatskih 
standarda financijskog izvještavanja kao ostatak imovine nakon odbitka svih obveza. 
 
Kapital Društva se sastoji od:  

- upisanog kapitala, 
- ostalih rezervi, 
- revalorizacijskih rezervi, 
- zadržane dobiti, 
- dobiti tekuće godine. 
 

Iznos upisanog kapitala iskazan je u kunama, specificiran po članovima Društva, i upisan u 
sudski registar. 
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l) Dugoročne obveze 
 
Dugoročne obveze iskazuju se u poslovnim knjigama u vrijednosti nastale poslovne 
promjene dokazane urednom ispravom ili ugovorom o stvaranju obveza. 
 
Dugoročne obveze predstavljaju obveze s rokom dospijeća dužim od 12 mjeseci. 
 
m) Kratkoročne obveze 
 
Kratkoročne obveze iskazuju se u poslovnim knjigama u vrijednosti nastale poslovne 
promjene dokazane urednom ispravom ili ugovorom o stvaranju obveza. 
 
Kratkoročne obveze predstavljaju obveze s rokom dospijeća kraćim od 12 mjeseci. 
 
n) Prihod budućeg razdoblja 
 
Prihode budućeg razdoblja predstavljaju odgođeni prihodi na osnovu primljenih 
financijskih sredstava (potpora) za izgradnju objekata odvodnje od strane Hrvatskih voda, 
JLS i razvojne naknade, koja se iskazuju kao odgođeni prihodi do trenutka stavljanja 
investicije u funkciju, kad se oprihoduju u visini obračunatih troškova amortizacije na 
vrijednost investicije koja je financirana iz dobivenih sredstava.  
Temeljem Zakona o financiranju vodnoga gospodarstva Društvo (putem objedinjene 
naplate koju obavlja Istarski vodovod) prikuplja namjenska razvojna sredstva sukladno 
Odlukama JLS u cijeni usluge odvodnje, i evidentira ih u okviru prihoda budućeg razdoblja 
(vidi Bilješku 5.8.). 
 
o)   Izvanbilančni zapisi 
 
U okviru izvnabilančnih zapisa Društvo iskazuje vrijednost dobivenih i danih garancija, 
zadužnica te iznos naplaćenih, a neiskorištenih namjenskih sredstava prikupljenih i 
proslijeđenih u JLS prije izmjena Zakona o komunalnom gospodarstvu, a koja su JLS dužne 
investirati u kanalizacijsku infrastrukturu. 
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4. RAČUN DOBITI I GUBITKA 
 
4.1. POSLOVNI PRIHODI 
 
Struktura poslovnih prihoda za 2019. godinu je slijedeća: 

Bilješka 2018. 2019. Indeks
Opis HRK HRK 2019/2018
Prihodi od prodaje  /i/ 14.989.067 15.264.084 102

 - prihodi od održavanja kanalizacijskog sustava 1.143.910 1.105.318 97
 - fiksni dio usluge skupljanje otpadnih voda 636.149 605.573 95
 - varijabilni dio cijene usluge skupljanje otpadnih voda 9.051.405 9.473.530 105

 - fiksni dio usluge pročišćavanje otpadnih voda 211.126 200.881 95

 - varijabilni dio cijene usluge pročišćavanje otpadnih 

voda 2.685.995 2.805.139 104

 - prihod od pražnjenja septičkih jama 1.260.482 1.073.643 85

Ostali poslovni prihodi /ii/ 17.787.684 12.527.307 70

 - primljene potpore od JLS za pražnjenje septičkih jama i 

za naknadu za uslugu fakturiranja i naplate Istarskom 

vodovodu  /iii/ 965.938 1.153.243 119

- primljene potpore od JLS za investicijsko održavanje 219.356 0 -

 - primljene potpore od HV za troškove EU projekt i drugo 7.776 235 3

 - prihod od ukidanja odgođenih prihoda u visini 

amortizacije imovine financirane iz potpora /ii/, 4.2. 15.858.217 11.239.245 71

 - prihod od ukidanja odgođenih prihoda za rashodovanu 

imovinu financiranu iz potpora 74.566 0 0

 - prihodi od prefakturiranih troškova za investicije 

financiranih iz drugih izvora /ii/ 27.755 0 0

 - prihod od naplate šteta 466.714 83.189 18

 - naplaćena otpisana potraživanja 159.829 47.741 30

 - ostali poslovni prihodi 7.533 3.654 49

Ukupno poslovni prihodi 32.776.751 27.791.391 85

 
/i/ U 2019. godini ostvareni su prihodi od prodaje u ukupnom iznosu od 15.264.084 
kuna od čega se 85,7% odnosi na skupljanje i pročišćavanje otpadnih voda, 7% na 
pražnjenje septičkih jama te 7,3% na održavanje kanalizacijskog sustava odvodnje, razne 
intervencije, odštopavanja te održavanje oborinske kanalizacije na području Grada Poreča. 
Prihodi od prodaje veći su za 1,8% u odnosu na prethodnu godinu na što je najviše utjecalo 
povećanje prihoda od varijabilnog dijela cijene usluge sakupljanja i pročišćavanja otpadnih 
voda. 
 
/ii/ Ostali poslovni prihodi u 2019. godini iznose 12.527.307 kuna i manji su za 29,6% u 
odnosu na prethodnu godinu. Na smanjenje ostalih poslovnih prihoda najviše su utjecali 
prihodi od ukidanja odgođenih prihoda u visini amortizacije imovine financirane iz potpora. 
Prihodi od ukidanja odgođenih prihoda u visini amortizacije za imovinu financiranu iz 
potpora u 2019. godini manji su za 4.618.972 kuna u odnosu na prethodnu godinu na što je 
utjecao dio nematerijalne imovine koji je do kraja 2018.godine u cijelosti amortiziran a isti je 
bio financiran iz potpora. Sukladno smanjenju ovih prihoda, u 2019.godini smanjeni su i 
troškovi amortizacije (vidi bilješku 4.2.). 
 
 /iii/ Prihodi koji se ostvaruju od usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih 
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jama, financirani su od korisnika Općina Kaštelir- Labinci, Vižinada, Sv. Lovreč, Funtana i 
Višnjan u 100%-tnom iznosu, dok su Grad Poreč, Općine Vrsar i Tar-Vabriga u 2014. godini 
donijele odluke o sufinanciranju. 
Društvo je Planom gradnje vodnih građevina za 2019. godinu s vlasnicima uskladilo i 
ugovorilo korištenje prihoda od naknade za razvoj za gradnju komunalnih vodnih 
građevina za sufinanciranje korisnika za uslugu crpljenja i odvoza otpadnih voda iz 
septičkih jama na način da korisnik snosi 50% odnosno 60% cijene usluge prema cjeniku, a 
razlika se financira iz prikupljene razvojne naknade, kao i za naknadu za fakturiranje 
Istarskom vodovodu koja se obračunava u iznosu od 5% naplaćene usluge u  ukupnom 
iznosu od 1.153.243 kuna (vidi Bilješku 5.8./ii/). 
 
 
4.2. POSLOVNI RASHODI 
 
Struktura ukupnih rashoda je slijedeća:  

2018 2019 Indeks

HRK HRK 2019/2018
POSLOVNI RASHODI /i/ 32.614.905 27.670.451 85

Materijalni troškovi 5.816.712 5.313.929 91

Troškovi sirovina i materijala 2.094.229 2.099.112 100

 - utrošeni materijal 559.961 471.834 84

 - potrošena energija i gorivo 1.446.050 1.561.881 108

 - otpis sitnog inventara i radne odjeće, rezervni dijelovi i 

autogume 88.218 65.397 74

Ostali vanjski troškovi 3.722.483 3.214.817 86

 - usluge tekućeg i investicijskog održavanja 1.510.101 957.924 63

 - troškovi najma 110.827 110.688 100

 - troškovi propagande, telefona i poštarine 207.984 160.143 77

 - intelektualne usluge 69.124 66.736 97

 - komunalne usluge 172.306 162.285 94

 - računovodstvene usluge i usluge naplate(Usluga i 

Istarski vodovod) 1.545.384 1.628.023 105

 - ostalo 106.757 129.018 121

Troškovi osoblja /iii/ 4.877.369 5.104.152 105

Amortizacija /ii/ 20.141.571 15.591.468 77

Ostali troškovi 1.449.594 1.396.629 96
 - premije osiguranja 259.676 276.241 106

 - troškovi reprezentacije 110.994 80.600 73

 - naknade troškova zaposlenima i ostala materijalna 

prava
629.677 671.435

107

 - prefakturirani troškovi vezani uz investicije 27.755 0 0

 - naknade članovima nadzornog odbora, uprave 189.807 189.907 100

 - zaštita okoliša i ostalo 231.685 178.546 77

Vrijednosno usklađivanje 141.554 168.642 119

 - vrijednosno usklađenje kratkotrajne imovine 141.554 168.642 119
Ostali poslovni rashodi 188.105 95.631 51

 - otpis potraživanja 65.903 91.738 139
 - neotpisana vrijednost rashodovane imovine 96.831 791 1

 - kazne, penali i naknade šteta 25.371 3.102 -

Bilješka

 
 
/i/ Ukupni poslovni rashodi ostvareni su u iznosu od 27.670.451 kuna i manji su u 
odnosu na prethodnu godinu za 15,2%. Najveći dio poslovnih rashoda odnosno 56,3% 
odnosi se na troškove amortizacije (u 2018. godini činili su 61,7%), na materijalne troškove 
odnosi se 19,2% (u 2018.godini činili su 17,8%), a na troškove osoblja koji predstavljaju neto 
plaću uvećanu za poreze i doprinose iz i na plaću odnosi se 18,4% ukupnih poslovnih 
rashoda (u 2018. godini činili su 14,9%). 
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/ii/ Materijalni troškovi u 2019. godini iznose 5.313.929 kuna i manji su za 8,6% u odnosu 
na 2018. godinu. Na smanjenje ovih troškova najviše je utjecalo smanjenje ostalih vanjskih 
troškova. 
 
/iii/ Troškovi osoblja u 2019. godini iznose 5.104.152 kuna i veći su za 4,6%  u odnosu na 
2018. godinu.  
 
/iv/ Troškovi amortizacije u 2019. godini iznose 15.591.468 kunu i manji su u odnosu na 
2018. godinu za 4.550.103 kune, od čega se 11.239.245 kuna odnosi na amortizaciju imovine 
financirane iz potpora ili namjenske naknade koji iznos je oprihodovan ukidanjem 
odgođenih prihoda pa je stvarni efekt amortizacije na rezultat poslovanja 4.352.223 kune. 
 
4.3. FINANCIJSKI PRIHODI / RASHODI 
 
/i/ Društvo je u 2019. godini ostvarilo financijske prihode u iznosu od 64.020 kuna (u 
2018. godini 43.578 kuna) a odnose se na prihode od kamata (32.099 kuna) i tečajnih 
razlika (31.921 kuna).  
 
/ii/ Financijski rashodi Društva iskazani su u iznosu od 14 kuna (u 2018. godini 13.484  
kuna) i odnose se na kamate i tečajne razlike. Društvo kamate po kreditima za investicije 
sukladno  računovodstvenoj politici Društva koja je usklađena sa HSFI-a kapitalizira, 
odnosno iskazuje na investicijama.  
 
 
4.4. REZULTAT FINANCIJSKE GODINE 
 
Za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2019. godine Društvo je temeljem razlike 
prihoda i rashoda ostvarilo rezultat poslovanja financijske godine: 

2018 2019

HRK HRK

Ukupni prihodi 32.820.329 27.855.411

Ukupni rashodi (32.628.389) (27.670.465)

Dobit prije oporezivanja 191.940 184.946

Porez na dobit (66.776) (67.054)

Dobit financijske godine 125.164 117.892

Efektivna stopa poreza 34,8% 36,3%
 

 
Društvo je u 2019. godini temeljem razlike prihoda i rashoda ostvarilo bruto dobit u iznosu 
od 184.946 kuna. Sukladno poreznim propisima dobit je uvećana za 187.578 kuna te je 
utvrđena porezna osnovica u iznosu od 372.524 kune i obveza poreza na dobit u iznosu 
67.054 kuna. Dobit nakon oporezivanja za 2019. godinu iznosi 117.892 kune. 
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5. BILANCA 
5.1. DUGOTRAJNA IMOVINA 
5.1.1. DUGOTRAJNA MATERIJALNA I NEMATERIJALNA IMOVINA 
 
Stanje i promjene na dugotrajnoj materijalnoj i nematerijalnoj imovini u 2019. godini prikazujemo na slijedeći način: 

      - u HRK – 
 

Opis Bilješka Zemljište
Građevinski 

objekti

Oprema i 

strojevi

Transportna 

sredstva

Imovina u 

pripremi

Ukupno materijalna 

imovina

Nematerijalna 

imovina
Sveukupno

NABAVNA VRIJEDNOST

Stanje 01. siječnja 2019. /ii/ 8.678.222 216.446.922 33.628.211 13.751.236 96.620.103 369.124.694 24.984.008 394.108.702

Povećanje:

Nabava u 2019.g. /iii/ 0 0 0 0 91.408.013 91.408.013 0 91.408.013

Prijenos u upotrebu /iv/ 0 18.287.161 346.514 1.644.000 (20.467.611) (189.936) 189.936 0

Rashod, prodaja /v/ 0 0 (37.954) 0 0 (37.954) (200.850) (238.804)

Istupanje općine Višnjan /vi/ 0 (3.391.565) 0 0 0 (3.391.565) 0 (3.391.565)

Stanje 31. prosinca 2019. 8.678.222 231.342.518 33.936.771 15.395.236 167.560.505 456.913.252 24.973.094 481.886.346

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI

Stanje 01. siječnja 2019. 0 77.884.580 9.387.866 5.934.869 0 93.207.315 23.735.487 116.942.802

Povećanje:

Obračun amortizacije 4.2. /ii/ 0 10.331.188 3.280.932 1.456.105 0 15.068.225 523.243 15.591.468

Rashod, prodaja /v/ 0 0 (37.163) 0 0 (37.163) (200.850) (238.013)

Istupanje općine Višnjan /vi/ 0 (1.862.682) 0 0 0 (1.862.682) 0 (1.862.682)

Stanje 31. prosinca 2019. 0 86.353.086 12.631.635 7.390.974 0 106.375.695 24.057.880 130.433.575

SADAŠNJA VRIJEDNOST 31. prosinca 

2019. /i/ 8.678.222 144.989.432 21.305.136 8.004.262 167.560.505 350.537.557 915.214 351.452.771

SADAŠNJA VRIJEDNOST 01. siječnja 

2019. 8.678.222 138.562.342 24.240.345 7.816.367 96.620.103 275.917.379 1.248.521 277.165.900
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/i/ Dugotrajna materijalna i nematerijalna imovina Društva po stanju na dan 31. 
prosinca 2019. godine iznosi 351.452.771 kuna (u 2018. godini 277.165.900 kuna) od čega se 
350.537.557 kuna odnosi na materijalnu imovinu, a na nematerijalnu imovinu 915.214 kuna. 
 
/ii/ Društvo je u 2017. godini evidentiralo u poslovnim knjigama procijenjenu vrijednost 
zemljišta u iznosu od 8.666.000 kuna i u istom iznosu iskazalo revalorizacijske rezerve 
(Bilješka 5.5./ii/). 
 
/iii/ U 2019. godini Društvo je izvršilo ulaganja u ukupnom iznosu od 91.408.013 kuna, od 
čega se najveći dio odnosi na ulaganja u izgradnju četiri uređaja za pročišćavanje otpadnih 
voda i postrojenja za solarno sušenje i kompostiranje mulja (72.864.589 kuna)  
 
/iv/ Tijekom godine došlo je do aktiviranja investicija u pripremi u ukupnom iznosu od 
20.467.611 kuna i to građevinskih objekata (kanalizacijski sistemi) u iznosu od 18.287.161 
kuna, opreme u iznosu od 346.514 kuna, transportnih sredstava u iznosu od 1.644.000 kuna 
i nematerijalne imovine u iznosu 189.936 kuna. 
 
Najveća ulaganja u pripremi odnose se na ulaganja u Projekt „Sustav odvodnje s uređajima 
za pročišćavanje otpadnih voda grada Poreča''. Na dan 31. prosinca 2019. godine po 
navedenom projektu izvršena su ulaganja koja nisu stavljena u funkciju i to: 
 

      2019 
     HRK 

- Izgradnja proširenja kanalizacijske mreže na dodatna 
naselja (izvođač Zajednica ponuditelja: Ing - Grad 
d.o.o. Zagreb, Vodoprivreda Vinkovci d.d.  Vinkovci i 
Zagreb - Montaža d.o.o. Zagreb) 

 
 
 
 

 
 
 

8.020.684  
- Stručni nadzor nad provedbom projekta (izvođač 

Safege d.o.o. Zagreb) 
- Izgradnja 4 uređaja za pročišćavanje voda i 

postrojenja za solarno sušenje i kompostiranje mulja 
(izvođač Zajednica ponuditelja: Degremont Francuska 
i Strabag AG Austrija) 

- Zajednički trošak projekta EU                                                   
- Zajednički trošak projekta EU-vlastita sredstva 

 
 
 
 

3.313.012  
 
121.843.466 
 
 
 
1.962.249 
  468.584 

  
 

 
  

Ukupno Projekt  135.607.995  
 
Napomene: 
Izgradnja 4 uređaja za pročišćavanje otpadnih voda ne realizira se prema ugovorenoj i 
očekivanoj dinamici što je utjecalo na tijek završetka Projekta, koji  se financira iz sredstava 
Kohezijskog fonda (financijsko razdoblje 2007 - 2013) te sredstava Ministarstva 
poljoprivrede, Hrvatskih voda i projektnih partnera u sljedećim omjerima: 
 
Ukupna vrijednost projekta: ............................................................. 501.218.004,00 kn  
Predviđeni udio Europske unije: ……............................................... 370.938.227,58 kn (74%) 
Predviđeni udio nacionalnog sufinanciranja (Državni proračun,  
Hrvatske vode, Jedinice lokalne samouprave): …………..…………. 130.279.776,42 kn (26%) 
 
Kako bi se nastavila nesmetana realizacija projekta i nakon 31.12.2016. godine, a što je bio 
kraj razdoblja prihvatljivosti izdataka po Operativnom programu Zaštita okoliša, 
omogućeno je faziranje projekta i daljnje financiranje kroz Operativni program 
Konkurentnost i kohezija 2014-2020. Za potrebe osiguranja sufinanciranja kroz drugu fazu 
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projekta potpisani su novi ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, ugovor o 
sufinanciranju i ugovor o partnerstvu. 
Projekt se financira prema sljedećim vrijednostima: 
 
Ukupna vrijednost projekta: ............................................................. 286.542.747,00 kn  
Predviđeni udio Europske unije: ……............................................... 212.068.854,34 kn (74%) 
Predviđeni udio nacionalnog sufinanciranja (Državni proračun,  
Hrvatske vode, Jedinice lokalne samouprave): …………..…………. 74.473.892,66kn (26%) 
 
Izvori financiranja za navedena povećanja imovine u 2019. godini u iznosu od 91.408.013 
kuna  prikazujemo na slijedeći način: 
 
      HRK 
Zajednička sredstva financiranja EU Projekta – prihvaćeni 
iznos 

 62.872.842 

Razvojna naknada za objekte koji nisu dio EU projekta i za 
osporeni iznos od strane HV                                   

 
 

 
20.926.148 

Hrvatske vode – ostala ulaganja (Aglomeracija Kloštar, 
Aglomeracija Vižinada i visibility) 
Općina Lovreč 
Dodatak za izgradnju Tar 

 
 

 
  823.253 
    57.670 
  325.542 

Vlastita sredstva  6.402.558 
Ukupno  91.408.013 
 
 
/v/ Društvo je u 2019. godini rashodovalo dugotrajne imovine nabavne vrijednosti 
238.804 kune, ispravka vrijednosti 238.013 kuna odnosno sadašnje vrijednosti 791 kuna 
(Bilješka 4.2.).  
 
/vi/ Društvo je u siječnju 2019. godine isknjižilo iz imovine kanalizacijske sisteme 
nabavne vrijednosti 3.391.565 kuna i ispravka vrijednosti 1.862.682 kune, s obzirom da su 
isti preneseni na Općinu Višnjan, temeljem provedenog istupanja u sudskom registru 
Općine Višnjan iz Društva (Bilješka 5.5./i/). 
 
5.1.2. DUGOTRAJNA POTRAŽIVANJA 
 
Dugotrajna potraživanja u iznosu od 7.666.748. kuna odnose se na dane predujmove 
dobavljačima odnosno izvođačima radova sukladno sklopljenim ugovorima za Projekt 
„Sustav odvodnje s uređajima za pročišćavanje otpadnih voda grada Poreča“ (vidi Bilješku 
5.1.1.) od čega se na nadzor odnosi 734.737 kuna, a razlika na predujmove za buduće 
građevinske radove dane izvođačima Suez International i Strabag AG u iznosu od 6.932.011 
kuna. 
 
5.2. KRATKOTRAJNA POTRAŽIVANJA 
 
Potraživanja se iskazuju na sljedeći način: 

2018 2019 Indeks

HRK HRK 2019/2018

Potraživanja od kupaca /i/ 3.146.792 3.582.613 114

Potraživanje od države i drugih 
institucija /ii/ 518.475 375.933 73

Ostala potraživanja iii/ 2.651.244 13.694.081 517

UKUPNO 6.316.511 17.652.627 279

Opis
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/i/ Potraživanja od kupaca na dan 31. prosinca 2019. godine iznose 3.582.613 kune. 
Društvo je u 2019. godini sukladno računovodstvenoj politici izvršilo ispravak vrijednosti za 
sva sumnjiva i sporna potraživanja za koja su poduzete sve zakonske mjere naplate u 
iznosu od 168.642 kune. Istovremeno, Društvo je i otpisalo 91.738 kuna potraživanja od 
kupaca za koje je utvrdilo da ne postoji mogućnost naplate. U 2019. godini Društvo je 
naplatilo sumnjivih i spornih potraživanja za koje je u prijašnjim godinama bio izvršen 
ispravak vrijednosti u iznosu od 47.741 kunu. 
 
/ii/ Potraživanja od države i drugih institucija na dan 31. prosinca 2019. godine iznose 
375.933 kune, a odnose se na potraživanja za razliku većeg pretporeza od obveze PDV-a 
(375.735 kuna) i na potraživanja od HZZO-a za bolovanja (198 kuna). 
 
/iii/ Ostala potraživanja iznose 13.694.081 kunu, a odnose se na potraživanja za 
nefakturirane usluge (1.920.749 kuna), na potraživanja od Hrvatskih voda s osnova 
zahtjeva za financiranje investicija (11.417.375 kuna), na potraživanja od općine Tar 
temeljem ugovora o korištenju sredstava od dodatka za izgradnju kanalizacijske mreže 
(325.542 kune)  te ostala potraživanja (30.415 kuna). 
Najveći dio potraživanja odnosi se na potraživanja koja Hrvatske vode s osnova zahtjeva za 
financiranje investicija osporavaju. 
 
 
5.3. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 
 
Kratkotrajna financijska imovina u iznosu od 7.000.000 kuna odnosi se na oročene 
depozite kod Istarske kreditne banke d.d. Umag. 
 
5.4. NOVČANA SREDSTVA NA RAČUNIMA 
 
Iskazujemo ih na sljedeći način: 
 

2018 2019
HRK HRK

Žiro računi 4.136.063 19.149.320
PBZ-EU projekt 214 31.698
Devizni računi 294 295
Ukupno 4.136.571 19.181.313  

Stanja su usuglašena s bankama. 
 
 
5.5. KAPITAL I REZERVE 
 
Pregled kapitala po stanju 31. prosinca daje se u nastavku. 
 

2018 2019
HRK HRK

 - upisani kapital /i/ 51.207.200 50.501.400
 - ostale rezerve 113 113
 - revalorizacijske rezerve /ii/ 8.666.000 8.666.000
 - zadržana dobit /iii/ 339.378 464.542
 -  dobit tekuće godine /iii/,/iv/ 125.164 117.892
UKUPNO /iv/ 60.337.855 59.749.947  
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/i/ Temeljni kapital Društva upisan u Registar Trgovačkog suda u Pazinu na dan 31. 
prosinca 2019. godine iznosi 50.501.400 kuna. 
 
 
Vlasnička struktura Društva je slijedeća: 
 

Članovi Društva
Visina temeljnog 

udjela %

Grad Poreč 37.084.500 73,43%

Općina Funtana 2.796.000 5,54%

Općina Sv. Lovreč 1.226.500 2,43%

Općina Tar-Vabriga 3.329.500 6,59%

Općina Vižinada 877.800 1,74%

Općina Vrsar 4.665.600 9,24%

Općina Kaštellir-Labinci 521.500 1,03%

Ukupno temeljni kapital 50.501.400 100,00%
 

 
Odlukom Skupština Društva od 05. rujna 2018. godine smanjen je temeljni kapital društva 
sa iznosa od 51.207.100 kuna za iznos od 705.800 kuna na iznos od 50.501.400 kuna i to 
vraćanjem Općini Višnjan njenog poslovnog udjela dijelom kao gospodarske cjeline, a 
dijelom isplatom u novcu. Time je Općina Višnjan izašla iz vlasničke strukture Društva. 
Navedeno je provedeno u sudskom registru Trgovačkog suda u Pazinu dana 04. siječnja 
2019. godine. 
 
/ii/ Revalorizacijske rezerve u iznosu od 8.666.000 kuna odnose se na procijenjenu 
vrijednost zemljišta u vlasništvu Društva. Temeljem ugovora o darovanju iz 2016. i 2017. 
godine sa Republikom Hrvatskom i Ugovora o darovanju sa Općinom Vrsar iz 2017. godine 
Društvo je u zemljišnim knjigama upisano kao vlasnik nekretnina-zemljišta upisanih u z.k.ul. 
2211, k.o. Vrsar (vidi Bilješku 5.1.1./ii/). 
 
/iii/ Prema Odluci Skupštine Društva ostvarena dobit za 2018. godinu u iznosu od 125.164 
kuna u cijelosti je raspoređena u zadržanu dobit. 
 
/iv/ Kapital Društva po stanju 31. prosinca 2019. godine iznosi 59.749.947 kuna i manji je u 
odnosu na isti dan 2018. godine za 587.908 kuna, na što je utjecao izlazak Općine Višnjan iz 
vlasničke strukture Društva (705.800) i dobit tekuće godine (117.892 kune). 
 
 
5.6. DUGOROČNE OBVEZE 
 
Iskazujemo ih na sljedeći način 
 

2018 2019

HRK HRK
Obveze prema bankama i drugim 

financijskim institucijama /i/ 8.951.993 21.483.946

Obveze prema dobavljačima /ii/ 4.557.275 11.099.828

Ukupno 13.509.268 32.583.774

Bilješka

 
 
/i/ Dugoročne obveze prema bankama na dan 31. prosinca 2019. godine iznose 
21.483.946 kuna. 
Društvo je u prosincu 2015. godine sklopilo Ugovor o kreditu sa Europskom bankom za 
obnovu i razvoj na iznos od 4.000.000 EUR za potrebe financiranja lokalnog dijela EU 
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projekta „Sustav odvodnje s uređajima za pročišćavanje otpadnih voda grada Poreča“, a za 
čiju otplatu će sredstva biti osigurana iz naplaćene naknade za razvoj u budućim 
razdobljima. Do srpnja 2019. godine povučen je cjelokupni ugovoreni iznos po kreditu.  
 
Stanje i promjene po kreditu prikazujemo u nastavku: 
 

  Dugoročni kredit 

01.01.2019. 10.443.992 

Povećanje 18.088.214 

Smanjenje  (2.890.118) 

Tečajne razlike 138.645 

31.12.2019. 25.780.733 

Kratkoročni dio 4.296.787 

   Dospijeće u 2020. 4.296.787 

Dugoročni dio 21.483.946 
 
 
Obveza po kreditu svedena je na srednji tečaj HNB-a na dan bilanciranja. Nerealizirane 
tečajne razlike po kreditu na dan bilanciranja iskazuju se na poziciji prihoda budućeg 
razdoblja budući će povrat kredita biti osiguran iz namjenske razvojne naknade te isti na 
dan 31. prosinca 2019. godine iznose 45.267 kuna. 
 
U 2020. godini dopijeva na naplatu 4.296.787 kuna (577.325 EUR) i ista su iskazana na 
kratkoročnim obvezama prema financijskim institucijama (vidi Bilješku 5.7./i/). 
 
/ii/ Dugoročne obveze prema dobavljačima u iznosu od 11.099.828 kuna odnose se na 
zadržani dio situiranih radova od strane izvođača radova sukladno sklopljenim ugovorima 
za Projekt „Sustav odvodnje s uređajima za pročišćavanje otpadnih voda grada Poreča“ 
(vidi Bilješku 5.1.1.) 
 
 
 
5.7. KRATKOROČNE OBVEZE 
 
Kratkoročne obveze prikazujemo na sljedeći način: 
 

2018 2019 Indeks

HRK HRK 2019/2018

Obveze za zajmove, depozite i slično 144.571 143.446 99

Obveze prema bankama i drugim financijskim 

institucijama
/i/ 1.491.999 4.296.787 288

Obveze prema dobavljačima /ii/ 4.772.017 14.800.360 310

Obveze prema zaposlenicima /iii/ 288.850 293.190 102

Obveze za poreze, doprinose i slična davanja 170.712 150.326 88

Ostale kratoročne obveze /iv/ 1.028.285 1.220.827 119

Ukupno 7.896.434 20.904.936 265

BilješkaOpis
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/i/ Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama u iznosu od 4.296.787 
kuna odnose se na tekuće dospijeće obveze po dugoročnom kreditu u 2020. godini 
(Bilješka 5.6./i/). 
 
/ii/ Obveze prema dobavljačima na dan 31. prosinca 2019. godine iznose 14.800.360 
kuna, od čega se 6.334.074 kune odnosi na obvezu po privremenom obračunu za stvarno 
izvedene radove. Iskazane obveze na dan bilanciranja, u najvećem dijelu, odnose se na 
obveze prema dobavljačima za investicijska ulaganja.  
Do 30. ožujka 2020. godine od ukupno iskazane obveze prema dobavljačima na dan 
bilanciranja ostalo je neplaćeno 9.461.061 kuna ili 63,9%. 
 
/iii/ Obveze prema zaposlenima na dan bilanciranja iznose 293.190 kuna, a odnose se na 
obveze za neto plaću za prosinac 2019. godine i prijevoz na posao, a koje su isplaćene u 
siječnju 2020. godine.  
 
/iv/ Ostale kratkoročne obveze na dan 31. prosinca 2019. godine iznose 1.220.827 kuna, 
a odnose se na obveze za izvlaštenje vlasnicima zemljišta po investicijama (1.210.827 kuna) 
i na obvezu s osnova ugovora o djelu (10.000 kuna). 
 
5.8. ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEG RAZDOBLJA 
 
/i/ Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja u ukupnom iznosu od 
289.898.736 kuna (u 2018. godini 246.821.494 kune) povećani su u 2019. godini za 
43.077.242 kune, a odnose se na: 
 

2018 2019

Opis HRK HRK

Razvojna sredstva i sredstva iz EU fonda, Hrvatskih voda i 

Ministarstva poljoprivrede uložena u izgradnju infrastrukture 241.275.531 278.454.776

Zahtjevi prema Hrvatskim vodama za sufinanciranje vodnih 

građevina i vidljivost- nedoznačeno 690.696 11.417.375

Doznake iz Hrvatskih voda za plaćanje predujmova 0 325.542

Neutrošena sredstva potpora i razvojne naknade 4.761.889 -321.155

 - fakturirana, nenaplaćena razvojna naknada 1.282.941 1.406.570

 - naplaćena, neutrošena razvojna naknada 3.478.948 -1.727.725

Prihodi budućeg razdoblja-nerealizirane tečajne razlike 93.378 0

Obračunati troškovi koji nisu fakturirani 0 22.198

Ukupno 246.821.494 289.898.736

 
 
/ii/ Stanje i promjene na odgođenom plaćanju troškova i prihodima budućeg razdoblja 
u 2019. godini prikazujemo na sljedeći način: 
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Opis Bilješka HRK

Stanje 01. siječnja 2019. 246.821.494

Povećanje: 59.350.004

- doznaka za EU projekt i druge investicije (Hrvatske vode) 34.652.400

- fakturirana razvojna naknada a) 13.623.185

- nedoznačena sredstva Hrvatskih voda 10.726.679

- nedoznačena sredstva Općina Tar 325.542

-obračunati troškovi koji nisu fakturirani 22.198

Smanjenje: 16.272.762

- ukidanje odgođenih prihoda za amortizaciju (MRS 20) 11.239.245

- isupanje Općine Višnjan 845.334

- naknada Istarskom vodovodu za usluge fakturiranja i naplate i 

sufinanciranja pražnjenja septičkih jama (bruto)
b) 1.215.418

- doznaka u HV za EU projekt - razvojna naknada 2.879.152

- prijenos u prihode - sredstva dobivena od HV za EU projekt 235

- nerealizirane tečajne razlike 93.378

Stanje 31. prosinca 2019. 289.898.736

 
a)  Sukladno odlukama koje su donijeli Grad Poreč i ostale JLS, Istarski vodovod d.o.o. 
fakturira i doznačava razvojnu naknadu. 

 
b) Društvo je Planom gradnje vodnih građevina za 2019. godinu s vlasnicima uskladilo i 
ugovorilo korištenje prihoda od naknade za razvoj za gradnju komunalnih vodnih 
građevina za sufinanciranje korisnika za uslugu crpljenja i odvoza otpadnih voda iz 
septičkih jama na način da korisnik snosi 50% odnosno 60% cijene usluge prema cjeniku, a 
razlika se financira iz prikupljene razvojne naknade kao i za naknadu za fakturiranje 
Istarskom vodovodu koja se obračunava u iznosu od 5% naplaćene usluge u  ukupnom 
iznosu od 1.215.418 kune. 
 

 
6.  POREZNI NADZOR 
  
U Republici Hrvatskoj ne postoji formalni postupak za potvrđivanje konačnog iznosa javnih 
davanja (porez na dobit, porez na dodanu vrijednost i drugo). U skladu s važećim 
propisima porezna obveza podliježe kontroli odgovarajućih poreznih organa.  
Društvo u prethodne tri godine nije imalo porezni nadzor. 
 
7. POTENCIJALNE OBVEZE 
 
Društvo priznaje rezerviranja kao rezultat sudskih sporova pokrenutih protiv Društva za 
koje je izvjesno da će dovesti do odljeva sredstava kako bi se namirila potraživanja od 
Društva i ako se iznosi mogu pouzdano procijeniti. Prilikom procjene rezerviranja Društvo 
uzima u obzir profesionalni pravni savjet. Društvo je zaprimilo zahtjeve i odluke za 
povratom sredstava za projekt „Sustav odvodnje s uređajima za pročišćavanje otpadnih 
voda grada Poreča“ od Hrvatskih voda i Ministarstva zaštite okoliša i energetike na koje je 
uložilo prigovore. 
 Društvo nije izvršilo rezerviranja za potencijalne obveze.  
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IV. POSLOVNE AKTIVNOSTI I INVESTICIJE  
 

1. POLITIKA UPRAVLJANJA LJUDSKIM POTENCIJALOM I NATURALNI 
POKAZATELJI 

 
 
Ključni čimbenik uspjeha suvremenih organizacija je ljudski kapital pa je glavni 

izazov s kojim se one susreću osiguranje uključenosti, motiviranosti i produktivnosti 
zaposlenika. Stoga, je za uspješno upravljanje, presudno upravljanje ljudskim potencijalima.  

Vodeći se idejom kako upravo ljudski faktor ima središnju ulogu u izgradnji 
učinkovitog sustava Društvo nastoji za djelatnike osigurati kontinuirano osposobljavanje 
radi povećanja efikasnosti i sigurnosti radnih procesa. Redovito se provode mjere zaštite 
kako bi se umanjio ili posve uklonio rizik koji se pojavljuje tijekom radnih aktivnosti, kako za 
zdravlje djelatnika tako i za radni okoliš. 
 
U cijelosti se poštuju i provode prava i obveze utvrđene važećim Kolektivnim ugovorom, 
pravovremeno se priznaju i isplaćuju materijalna prava, solidarne pomoći i otpremnine, te 
se sa radnicima koji u potpunosti ispunjavaju svoje  radne zadatke zaključuje ugovor o radu 
na neodređeno vrijeme. Na dan 31.12.2019. godine Odvodnja Poreč d.o.o. broji  41 stalno 
zaposlena radnika i 1 radnika na određeno vrijeme.  
U slijedećoj tabeli navedeni su podaci o prosječnom broju zaposlenih na temelju sati rada 
po organizacijskim jedinicama 
 
 
Tablica 1. Prosječan broj zaposlenih na temelju sati rada 

  

PROSJEČAN 
 BROJ  

ZAPOSLENIH  
2017 

PROSJEČAN 
 BROJ  

ZAPOSLENIH  
2018 

PROSJEČAN 
 BROJ  

ZAPOSLENIH  
2019 

O
P

E
R

A
T

IV
A

 

ODRŽAVANJE 
KANALIZACIJSKOG 

SUSTAVA 
26 27 27 

UREĐAJ ZA 
PROČIŠĆAVANJE 
OTPADNIH VODA 

5 5 5 

  

SEKTOR RAZVOJA I 
INVESTICIJA 2 2 2 

Z
A

J
E

D
N

IČ
K

E
 

S
L

U
Ž

B
E

 

UPRAVA DRUŠTVA 1 1 1 

SEKTOR OPĆIH I 
FINANCIJSKIH POSLOVA 7 7 7 

  UKUPNO ODVODNJA 
POREČ d.o.o. 41 42 42 
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NATURALNI POKAZATELJI 
 
U nastavku dan je pregled naturalnih pokazatelja u skladu sa poslovima i djelatnošću kojom 
se društvo bavi. 
Prihodi od usluge  javne odvodnje su za 4% veći u odnosu na ostvarenje iz 2018.g. (2018= 
12.584.674 kn, 2019= 13.085.124 kn).  
Prihodi ovise o potrošnji vode korisnika usluge, pa je u nastavku dana analiza utroška vode 
korisnika usluge javne odvodnje usporedno sa 2018. i 2019. godinom.  
Promatrajući potrošnju vode po mjesecima može se uočiti sezonski karakter povećanja 
utroška vode po kategorijama domaćinstva i gospodarstva. Ukupno gledano potrošnja 
vode, koja ovisi isključivo o navikama i potrebama korisnika usluga vodoopskrbe, odnosno 
javne odvodnje u 2019. godini  porasla je za 4,30 % u odnosu na 2018. godinu. Promatrajući 
broj priključaka korisnika usluge javne odvodnje, uočava se ukupno povećanje za 2% (u 
kategoriji gospodarstvo u usporedbi sa 2018. godinom prisutno je blago smanjenje od 3 
priključka iz razloga: zatvaranje firmi, promjena kategorije iz industrije na drugu 
kategoriju). Rezultat povećanja broja priključaka u kategoriji domaćinstva pripisujemo 
nastavku priključenja korisnika usluga na novoizgrađene sustave javne odvodnje. 
 
 
 
Tablica 2. Količina utrošene vode u m3 i broj priključaka 
 

Opis 
ODVODNJA 2018 ODVODNJA 2019 

INDEKS 
UTROŠAK VODE 

Utrošak vode u m3 Utrošak vode u m3 2019 / 2018 
Domaćins

tva 
Gospodars

tvo 
Domaćinst

va 
Gospodar

stvo 
Domać
instva  

Gospod
arstvo 

1 58.060 28.003 64.378 34.633 110,88 123,68 
2 63.657 27.911 71.686 31.544 112,61 113,02 
3 57.337 39.008 63.051 52.432 109,97 134,41 
4 70.185 114.834 81.437 129.228 116,03 112,53 
5 99.718 214.637 87.780 161.185 88,03 75,10 
6 124.772 317.872 124.702 330.291 99,94 103,91 
7 142.080 405.043 145.868 373.849 102,67 92,30 
8 185.928 494.282 182.763 510.424 98,30 103,27 
9 136.349 305.484 150.625 375.507 110,47 122,92 
10 80.432 101.409 96.763 14.549 120,30 143,53 
11 73.515. 44.742 72.521 47.475 98,65 106,11 
12 66.937 23.926 58.927 24.441 88,03 102,15 
UKUPNO: 1.158.971 2.117.151 1.200.501 2.216.558 103,58 104,70 
SVEUKUP
NO:  3.276.122 3.417.059 104,30 
 
 

ODVODNJA 2018 ODVODNJA 2019 INDEKS PRIKLJUČCI 

Broj priključaka Broj priključaka 2019/2018 

Domaćinstva  Gospodarstvo  Domaćinstva  Gospodarstvo  Domaćinstva  Gospodarstvo 

11.928,00 1.887,00 12.208,00 1.884,00 102,35 99,84 
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Grafikon 1. Količine pražnjenja septičkih jama - odnos Odvodnja/Koncesionari ( m³ ) 
 

 
  
 
U 2019. godini kao i u prethodnim godinama prisutan je trend smanjenja pražnjenja 
septičkih jama te je  ukupna količina zbrinute otpadne vode iz septičkih jama za 2% manja 
odnosu na 2018. godinu, u odnosu na 2017. Godinu, pad usluge iznosi 15,93%, a u odnosu 
na 2016. godinu iznosi 45,36%. 
              Organizacijom usluge pražnjenja septičkih jama u smjenskom radu za vrijeme 
turističke sezone, te nabavom još jednog vozila sa velikom cisternom, Odvodnja Poreč je i 
u 2019. godini samostalno pružala uslugu pražnjenja bez dodatnog angažiranja 
Koncesionara. 
  
Grafikon 2. Količine pražnjenje septičkih jama po JLS 
 

 
 
 Godišnja tendencija pražnjenja septičkih jama po JLS u prošloj godini se smanjivala 
ali ne razmjerno isto po svim JLS. Pražnjenje se smanjivalo na područjima četiri JLS od 5,27 
% do 29,42%, dok su na područjima ostalih četiri JLS zabilježene tendencije rasta 
pražnjenja od 7,28 % do 172,89%. Najveće količine unatoč smanjenju i dalje se prazne se na 
području grada Poreča i to do 53,15% od ukupne godišnje količine u 2019. godini.  
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 Promatrajući Grafikon 2. Primjećujemo da je najveće smanjenje pražnjenja septičkih 
jama po m3 zabilježeno na području grada Poreča i to za 11,09%, na području Općine 
Kaštelira za 5,27% te na području Općine Vižinada za 29,42%. Tendencija rasta pražnjenja 
septičkih jama zabilježena je  na području Općine Vrsar 7,28%, Općine Tar-Vabriga za 
29,31%, Općine Lovreč za 16,09%, Općine Višnjan za 16,09% i na području Općine Funtana 
koja u sveukupnoj masi pražnjenja zauzima najmanji udio (svega 0,81%) ali bilježi najveći 
rast pražnjenja, odnosno za 172,89%.    
 

Društvo bilježi kontinuirano smanjenje realizacije usluge pražnjenja septičkih jama u 
posljednje tri godine. Isto pripisujemo nastavku priključenja korisnika usluga na 
novoizgrađene sustave javne odvodnje u sklopu EU projekta Poreč, te na novim sustavima 
izgrađenim sukladno usvojenim Planovima gradnje. Ukupni pad godišnjeg pražnjenja bio je 
procijenjen za cca 5%. Na području Grada Poreča ostvaren je pad od 11%, ali je zato na 
područjima ostalih Jedinica lokalnih samouprava: Tara, Vrsara, Funtane, Lovreča i Višnjana 
povećano pružanje usluge pražnjenja trendom izgradnje novih kuća za odmor, što je 
utjecalo na ukupni ostvareni rezultat, koji je malo ispod očekivane procjene.   

 
Prema dosadašnjem iskustvu uz nastavak obaveznog priključenja na novo 

izgrađenu mrežu svih preostalih korisnika na području poreštine koji imaju tu mogućnost u 
sklopu EU projekta, te korisnika na području naselja općina Vižinada i Sv.Lovreč u sklopu 
IPARD programa procjenjujemo da će se trend pada usluge pražnjenja nastaviti. Tu će 
uvelike utjecati i  novo izgrađeni sustavi odvodnje koji su stavljeni u funkciju na uslužnom 
području Odvodnje Poreč u većim naseljima: Baderna, Veleniki i Kloštar, ali i novim 
planiranim sustavima u izgradnji u naseljima Katun  i St.Amoroso. 
 
 
 

2. INVESTICIJSKE AKTIVNOSTI 
 

U tabeli koja slijedi prikazana je realizacija Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 
2019. godinu po ukupnim prihodima i rashodima. 
 

 PRIHODI  PLAN 2019.  
 

REALIZACIJA 
PLANA 2019.  

 

1. EU PROJEKT POREČ 

EU FOND 59.698.342 24.595.671 

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE 6.988.246 2.879.152 

HRVATSKE VODE 6.988.246 2.879.152 

KREDIT (FINANCIRANJE LOKALNOG DIJELA (JLS)) 33.875.939 11.517.798 

UKUPNO EU PROJEKT POREČ 107.550.773 41.871.773 

2. NAKNADA ZA RAZVOJ (PRIHOD SA POČETNIM STANJEM I POVRATIMA) 

GRAD POREČ - PARENZO 8.200.000 12.967.630 

OPĆINA VRSAR 2.000.000 4.296.015 

OPĆINA FUNTANA 2.290.000 3.252.816 

OPĆINA TAR - VABRIGA 3.790.000 5.471.906 

OPĆINA SV. LOVREČ 23.000 199.118 

UKUPNO NAKNADA ZA RAZVOJ 16.303.000 26.187.486 
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3. DODATAK ZA IZGRADNJU I NAKNADA ZA PRIKLJUČENJE 

PRORAČUN OPĆINE VRSAR 3.998.696 0 

PRORAČUN OPĆINA TAR - VABRIGA 325.000 325.542 
UKUPNO DODATAK ZA IZGRADNJU I NAKNADA 
ZA PRIKLJUČENJE 4.323.696 325.542 

4. OSTALI IZVORI PRIHODA 

VLSTITA SREDSTVA 9.000.000 6.065.980 

HRVATSKE VODE 4.835.000 1.419.272 

UKUPNO OSTALI PRIHODI 13.835.000 7.485.252 

 PRIHODI - SVEUKUPNO   142.012.469 75.870.052 

 RASHODI  PLAN 2019.  
 

REALIZACIJA 
PLANA 2019.  

 

1. EU PROJEKT POREČ 

EU PROJEKT POREČ      107.550.773           33.233.127 

UKUPNO EU PROJEKT POREČ       107.550.773        33.233.127 

2. NAKNADA ZA RAZVOJ 

GRAD POREČ - PARENZO 8.200.000 16.619.462 

OPĆINA VRSAR 2.000.000 4.215.019 

OPĆINA FUNTANA 2.290.000 2.680.308 

OPĆINA TAR - VABRIGA 3.790.000 4.271.269 

OPĆINA SV. LOVREČ 23.000 129.151 

NAKNADA ZA RAZVOJ - UKUPNO 16.303.000 27.915.209 

2. DODATAK ZA IZGRADNJU I NAKNADA ZA 
PRIKLJUČENJE     

PRORAČUN OPĆINE VRSAR 3.998.696 0 

PRORAČUN OPĆINA TAR - VABRIGA 325.000 325.542 

DODATAK ZA IZGRADNJU I NAKNADA ZA 
PRIKLJUČENJE - UKUPNO 4.323.696 325.542 

3. OSTALI RASHODI 

VLASTITA SREDSTVA 9.000.000 6.065.980 

HRVATSKE VODE 4.835.000 1.419.272 

KREDIT  8.638.646 

UKUPNO OSTALO 13.835.000 16.123.898 

RASHODI - SVEUKUPNO 142.012.469 77.597.776 

        

RASPOLOŽIVO NA DAN 31.12.2019.   (KN) 

1. NAKNADA ZA RAZVOJ 

GRAD POREČ - PARENZO   -3.651.832 
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OPĆINA VRSAR   80.996 
OPĆINA FUNTANA   572.508 
OPĆINA TAR - VABRIGA   1.200.636  
OPĆINA SV. LOVREČ   69.967 
NAKNADA ZA RAZVOJ - UKUPNO   -1.727.725 

UKUPNO NEUTROŠENO NA DAN 31.12.2019.   -1.727.725 

 
Ukupno planirani prihodi u Planu gradnje komunalnih vodnih građevina za 2019. godinu  
iznosili su 142.012.469 kn, od čega prihodi od naknade za razvoj u iznosu od 16.303.000 kn, 
neutrošena sredstva od dodatka za izgradnju i naknade za priključenje u iznosu od 
4.323.696 kn te ostali izvori prihoda u iznosu od 121.385.773 kn.  
 
U 2019. godini, realizirano je ukupno investicija u iznosu od 77.597.776 kn odnosno 54,64%. 
Od planiranih rashoda od naknade za razvoj izvršena je realizacija u iznosu od 27.915.209 
kn odnosno 171%, od planiranih rashoda dodatka za izgradnju i naknade za priključenje na 
području Općine Vrsar nije bilo realizacije te se utrošak sredstava planira za iduću godinu, 
od planiranih rashoda ostalih troškova izvršena je realizacija u iznosu od 16.123.898 kn 
odnosno 116,54%. 
 
 
              Direktor 
                                                                                                                Milan Laković, dipl.ing. 
 
KLASA: 325-02/19-05-38 
URBROJ: 2167/01-53-66-03/8-20-1 
Poreč – Parenzo, 10.04.2020.g. 
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V. ODLUKA O USVAJANJU TEMELJNIH FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 
(prijedlog) 
 
 
 
KLASA: 325-02/19-05-38 
URBROJ: 2167/01-53-66-03/8-20-5 
Poreč – Parenzo, ______2020.g.  

                                                                             
 
Temeljem članka 441. Zakona o trgovačkim društvima, članka 23. Zakona o vodnim 
uslugama i članka 18. Društvenog ugovora trgovačkog društva Odvodnje Poreč d.o.o. od 
dana 28.12.2018.g., Skupština društva na sjednici održanoj dana ____. svibnja 2020.godine 
donosi 
 
 

ODLUKU 
 

o utvrđivanju temeljnih financijskih izvješća za 2019. godinu i izvješće poslovodstva 
 
I.   Usvajaju se temeljni financijski izvještaji i to: 
 
1. BILANCA na dan 31.12.2019. godine sa ukupnom aktivom – pasivom u iznosu od 

403.137.393 kuna, 
 
2. RAČUN DOBITI I GUBITKA  za 2019. godinu koji sadrži sljedeće iznose: 

- ukupni prihodi     27.855.411 kuna, 
- ukupni rashodi     27.670.465 kuna, 
- dobit/gubitak  prije oporezivanja        184.946 kuna, 
- porez na dobit            67.054 kuna,  
- dobit/gubitak razdoblja          117.892 kuna,   
 

 
3. BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA za 2019. godinu 
 
II.   Prihvaća se godišnje izvješće poslovodstva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                   Predsjedavatelj Skupštine 
                                                                                                              Loris Peršurić  
 
 
                                                                                                  ________________________ 
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VI. ODLUKA O UPORABI DOBITI (prijedlog) 
 

 
KLASA: 325-02/19-05-38 
URBROJ: 2167/01-53-66-03/8-20-4 
Poreč – Parenzo, ______2020.g.  
 
 

Temeljem članka 441. Zakona o trgovačkim društvima, članka 23. Zakona o vodnim 
uslugama i članka 18. Društvenog ugovora trgovačkog društva Odvodnje Poreč d.o.o. od 
dana 28.12.2018.g., Skupština društva  na sjednici održanoj dana _______2020.godine 
donosi 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
     

ODLUKU o uporabi dobiti 
 
 

Dobit razdoblja ostvarena u 2019. godini u iznosu od  117.892 kuna raspoređuje se u 
zadržanu dobit. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
  
 

                                                                                                    Predsjedavatelj Skupštine 
                                                                                                              Loris Peršurić  
 
 
                                                                                                  ________________________ 
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VII. REVIZORSKO IZVJEŠĆE 
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VIII. REVIZORSKO IZVJEŠĆE TEMELJEM ČL. 36. I 107. ZAKONA O 
VODNIM USLUGAMA 
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